KAURGKEWRRRKEEMER SRS | $42aa kA %w b5 ~
KR PRARKFERRN  HRXE REL0SI145 ﬁiﬁyiﬁi i 1
ERBE ARTLE-LHFAR 4-8F G N
SEHY —00E&EZf—H £ £ 05R407 L A5 7

H =

4 # i % & i
BR — - 1~ % ZRBRAR T KA AR (PNL. P2, DNIS~40) 20
%) A e 3 EEEER AR LS MM & (PNL. 6MPa, DN50~150) 21
CEEdih L - 4~13 % ZHET Y LR B R R KPNL 6MPa, DN15~40) 22
RARZRTEE - 14 LR FRE L EERMB K ONL MPa, DNSO~150)—~ 23
RO R AR %% B (PNL, 6MPa, DNL5~50) 15 EEZFERAKRZER TR 24
M43 B K S A (PNL. 6MPa, DNIS ~50)— — — — 16 Bt KB E (PNL. 6MPa, DN25 ~1000) 25
BOEHFEE L% B Rt Bk (PNL. 6MPa, DNLS ~50) 17 8K RAEFHRAYE %E B (PNL. 6MPa, DN25~1000) 26
BEEERAREERTR - —— 18 8 R8 BREFRAT REMBF ONL 6MPa, DN25 ~450) 27
2 EE W AR %% A (PN1. 6MPa, DN15~150) 19 FAY BB HAT ZRAH% (PNL 6MPa, DN500~1000) 28

05R407

wil ik [ The] #as Praddlior] & & (41230



% ® ] % i "

AR BAR SRS ER - —— ——— 29 BEARKREESEKER 42
RAERARARERSHEER () 30 B £ 5 A e i 5 3 Bk (—) 43
RHERARKREL UK AR () ——— —- 31 B S AR S BB i () 44
AAFERARARE L SBREE (Z) 3) HARAREERSHRER —— 45
AR HEARKREESHEE R () 33 SHHARYESHKE X () 46
BRBARAREESHEER (D) * 4 SHHRAREES R E R () 47
EREARAREESHEER (Z) ——— 35 SRS B K EL — 48
RERFARARAURFHR AR () 36 WFPLA A RS R K B & — 49
FERAARARYEESRRER () — 37 MFPI44 AR Z R B . 50
KO ¥ ARAKRERSH R ER — 38 SPTRRE KE R RNARERELRE 51
BEEARAREREHKER () 39 DPTRRZ KE W RN A SRR L5 E 52
EeARARE#SHEER (D) 40 - SPT. DPTRREAERRALA ¢ S MR — 53
STATRERRAREESERER - 41
H # HEEl  05R407

VB Rk g [RA X% [P, S04k B R [F2 77 & | 2



%l 1A

ARG ESUNETOE (CONEERZARBLHEH
TR BBk @F (20041465 0, REFRE XFE. ALK,
AEERFEREIRT (R RESEAHARE) #1764,
BT ERRAR. EAREAEURESAREEFARAXN

B MEEKBTR-FXE FEL N (RAREAKERARAR

ERNERASEE) GUTHR (EEY ).
1. (B ERRE:
C BRAT-BIVREARAIBRREREHEARA. BER
Ry ENAankeR R A0RAURKARN REREXNERE.
2. (EE) GREFMEEHIEAR.
2.1 CERWAR HAKHEY  (B/T9093-1999)
2.2 (R BENRABEADRRXARKREAREFHER)
(GB/T 12712-1991)
2.3 4T AREERITALY (GBS0316-2000)
LACIVARSE TR T RBKAEY (6B50235-97)
25 RARTI LT H &R TREIIEY  (CB50264-97)
2.6 CTRAKETREEA) (€B/T3287-2000)

LKKEEDHBRANARRE

31 CEE) PRAREREAELARGEERH. & (HE)
RTARENSL MPali AR ZA, A TRYUZERARER
AFARE <. MPa ERN N R 4.

3.2 ARFMARG I RAR Y, REAARBEARKRE
RERERAZE, BERATRREARAR, URRAREAR
mitR A%,

L3KEE) pRH TAMXBREARAR I AKRARE
S EE, BARRI. SREEARLA.

3.4 CEEY PHRAR. BAEREHIRATLEMNREZN
1 MPa kAR N R AR ITEES, REHATEADTL. MPath Z A
RARE, IREMAGE, FSFRERNARLITARAE.

35 RAREAKERBREEN XA RREEAXE RN EER
2y RFARE. REXREAFEFEENEA, X (BHE) HH
THARRREAERRENZRERER BB R, BAXRT
ARZHA.

v iRk 5o Thot] #ks PRt & & [fe i/l X e



Bt 3L
— KARARA LA

EARABRR-REHBHEE, LARZREAHBANRER
ERPHREK, FRHHBLEAARRE, ARBEREEARAPER
REEMEUTBRESK, URIEFEGE, RE/RE.

L ARRARf4%

R RENEDF A, RREARL T

—#RA—

—BRER
—XeR kR
—HHF A
EERX
- STR
—
) — A &R
R HE Rk
2. KAHAR A — 8RN
21 RARARSARR R, B TR, KRR
#HT%R, FRURKRARHARBBEDLRKE.

—H HER
—— LA R

—RE—

EARAR—

— R 2

L) EREAERAET, FARTEREEWORE KN, MR

ERBHHEABAN GHRIEHEAR) .
1.3 LARRANERTAREREAR, BRARESE N p
BEARERBAR (bt 3R ERAAR).
2.4 EARANARE, SHARARERS AFREA, XERRH
BRTRBEASK, BRARBRAANRARAR S REREHBRN

RARERRARRRANA. FAHERYRNERAR oa#12) .
L5 SRARETIEEASH BN, NARFRERELIRE

HEERARAR.
LARRARALE

RARARLBERSE, ARNRARTERETHRRK,
wEAAY, 2EKEARAARK RFRRIRALFTE X
BT RENRR, BRERASRARARFERER.

3.1 %ﬂﬁﬁm{ﬁlﬁﬁﬁi

NN 2T fi 8
E%ﬂ%tﬁ#ﬁ AN [ HANEA UBES  Be HANEAEAS
7 E ESRK (WA EREA | EEEK | NREK X8 | WEEA
BRaiAkly| BARA | RERK |RARK FRER | RRER FBER Rudh |BREH
fk Rk (B (TR | ETRE ETARR ETER |A0ER
_ EXRK | BRGA SERA REGA RE
BRasgh (Erds | BrRE | R38R TUAR | THAR AR TUHAR (Rha2
KX AER | BR O (EREA ) BROA BRSA ER3A 43R
K | TURE | RERE | IERE] A A A ) A
XM | RREE BEE ,
FRREN X 31 |
EREnRLe THEN | AERA | FEEA| £ AERXx FERA A y
RARGEY | ABEN  EEHR | ERBE  EXAE BEAR
RREE | BRES | BEES  REEH | RRES
L TR i E
FEREARA REXY WEX) |WE3% |[WE&R |WERN RERH BESy (WERX
ROES (RUES |ROES |-RER (SUEL BnEh | RnEh (RoEh
11 mx SEFUE HIN HTNH0Y | HSe
TERTRE | VHAE | WM | FY | AW | A4 | AN |
F 3.1 #5Rw ﬁﬁm
AIRT mmt
RAEA
50k | A0F | ThE :sm T HE.EEIEEIEE
ERbAE | FoAT | BAS | OA% | Tk | PR | Bs | BAs | RAE
&% A iR (—) H&E|  05R407
Wi FRE st #58 e, 50 B R [ JEI] X 4




3.0 RARAKR®AE R ERRTONARSES, 6~ 11T, 915750 sRMRE “HETK”)

i : % 1 K E 55 |FEXK| B KB % O %% | HETX
EREE a2 8] hn#A |
FEHA R 7 A xR BEA 1 [ 43 44 1BEpR—FREHTH] $RA BER 30 129~32
IEHA, HESRKE | B2 FxA. Kok 2,3139, 40 |BEMR-RATETH | ERAHRAR  |BEEAHB4AH 31 |29~32, 48
R 3 5K R Rgy . MR 4 129~32 [sdb#l HRA BRAA+HEEAR 34 [29~32
AKX BR FHRA Az A BRER 59129~31 |REBR FRA BRBAHTAR. B8 | 35 |29~32
TRER A R FRA B 6 |43, 44 |[EEXEGE R A+ EEAR B H T RR 37 |29~32, 48
& Ko R A RAHEAR | R LT AR. ERR T | 4, 4, 8k HRRAHEAR | FERA 33 |33~35, 48
ARALE H i RA R A HRHL 18 |29 BEAR HRA e, NeRX 36 |29~32
LIRS ZRHRBY FRA | BIRRA 33 |29~32
HEREAR/ARARAL | BAR/AF A | A3 4R, REEA/BEK, BRAK (10/10]1 04 4B 7 A HHK ARAHEBER (AR - HEEE BEL] 39 |9~ 88
MRk FIRA Ry AR BER 12 | 29~32 |HAES FRAESAR (| Ra A HBAR. BEA ] 40 |29~ 48
EBHHER R A EeR. KRR, FHA. HRER (13,1443, 4 [KRE IRAETAR | B AR ARARER 45 129~32, 48
RERETEH B Aank ReRA BEEL |15 |39 40 | XEHR SRR+ ERER |BERHEER 46 |29~32, 48
RIS E . EHIEH |
wERE AHERA+EZER | AREX + B4R 16 PO~32, 481 # A, e J1 R R 41 |43, 44
BREY HHERA+FE | AFERA 17 | 30~32 AP B #a3h R BRA 42 |39, 40
22 WS L PR AR | RAERAHERAR 18 130~32, 481 F %M, B HE R A L TR TR 43 |29
$EFE——G5Y | AERK BREAEE AR 19 §30~32 |BEBES GET R R BIRA 44 133~35
ERN—— kKR AR A S AW | ARRAEREAR. & HR iw 3~32, 48] B 1Al hn A ER '

AT MERTRES B4R B, BRRA+H24A/ | 47 (36, 37
BRE——HEHER | AFERA BERAHEAR 121 | 30~32 |[BRRETAHNE B IR A AREAEAR 48 |19
BAE——BHEE | AFERA BT E Tah 12 | 30~3 |EHEMHE BE R B gkt HARR 49 |39, 40
BRE—WENN | BFERA BERAHEAH 23 130~32 |RAMAREE g 2%k, NeERK | 50 |39, 40
BB ——ARREAEY| R, K46 U | 45 |BABHAR BEX AR AR X 52|39, 4¢
BB P BREKEY| EHHARRAPTY | R o |
KB E M ESol b oy Ees g m R 51 139, 40
€ i —— R A | BRR #a A BER 26 129~3 |[THAKAKE BeA+A2A0 | AFRAHEAN $3413, 40 4
E¥hd——FREAR BEA W A FHA. HEER |27 39, 40 |AKEERH 3 H R ERRER 54|43, 44
BEmB—FEEK | H3K BRAA. FRR 18 143, 44 |ZHRE IR Bek. #RER 55 [29~32
R TR A BERAEESE. KeEA 29 129~32 | EERAERAEH EeR BRA R HAHEA| | 56 [39. 40
% ZVPHES Rt AR | ARRAREAR 3214 4 BIERRY BEI+EREAR [HEERR 57 |99 40, 48
iﬁmim AR () BEE|  05R407
8] A& Pral ] k44 5 KB B B A I R s



-
wHE
HEAK.

( o
w&m@&%ﬂ
€}

14

1

> U RIS

L/ L] A H i
0]t H 15_
I

y SEOKHER

WEE

¥
5 g K B

LA GEeR
2 _;.::--13 i m—tl I
LA ALY W

—
-1
i
b
o

il
1
I
N

GRS ()

'

4 R

-

wIRGAKE Y

-— CRed js

1]

03R407

LIRS n- SR I T



RO L

—h%\ 5‘5’%7
s
¥
BEOKE D
13
HEzS I
T gzi?
gm BRI T e
(( )) TIRE
E%J‘L’ﬁ
15 ' ;..........
BEKETH | * i L -f-.a....ﬂ

i E
i H 3
b st o e e e - -
[ ]
1
-
*"ql-u.q
1
]
L]
1
1
L !
1 ut 1
M ]
i F
-+ L]
i :
i . ,
- d = ra [
i
3
i
. 1
!i i
i
I
)

AR ()

b
H"F“-“ﬂh‘.}

St At i A gt e g T g

19

£51  05R407

2]

[u] 7 o] [in] g0 V] 2 # [ B 7 7



=i 15l a=

BED
*%ﬁﬂ@%ﬁ
HE
—DEIIE »
126
R B B
"
D il {L‘
G” ~ B EIK
B = Z
27 28]
it AR () | E%%| 0SR407 |
P A RERA [Rr| B ik Padb it B & | GE0| 7| 8




kit 2

JegEHEZS | A
MREREH

BB « =]

A T EEK

R B KHK

Heme

HEZE S 3)
%@W&]f TTE L

o

L hdbadd b
. ﬁﬂ%f‘ﬁﬁﬁ—m‘ﬁ n

_,.,_.___,__,_

&K L] %‘%’:ﬁ W I%ﬁ?}{ﬁi 1

. A o N

ﬁ# AR HEES 9 ﬁ B F ﬁ |ﬁ :
e —— - :.mﬂmﬁa@ﬁr

Hrzs L& :>D i Df‘>
- 'ﬁr: rrr e *
e o LLL

37 ’ B

&ﬁL%lﬁH ( 7) |E£%|  05R407
ik T e P ] A3 AT\



e —rrr rar
‘m:‘_r.-.%:‘d‘i-'"'"ﬂ
e PP TArT rhiad 3
s S

2 BEAKHER, .-! —f

2k _.:'1.; .-.-.'.t,

oo

== S EKHER

44

45

REK

R L TH

] Lm'
3ot I %
" ]

e
+ [} T P T T AT e BB e T T T T T T TTT AR T T -
T T T

R (k)

PREEK

1 05R407 -

W4 7 Rk LD fn] 4h ]

r' -

440 Tt B R | J1 A

10



4.
AN :
53]
A
7St I | 3
-
\_

ff’ /_

J\_,f;
Y
RS
51
A 7

54] 55
2l o B
‘
1 -
f;?ﬁ 08 1 0 37 K R
:1.:3 %r%m
wegkag 1 U% e
+ 7.5 7% =
-
iR IR () HEZ|  05R407
. ‘-*':. - \ : - d.....
R AT TR R S h o A 7.0 1l



LAKAR ARG EAR K

3241 RESHEA IR ZEARARA DS HoEZ, &K
BARBADENRBEH TFRAENQEARBER YA R, X
AEARADRTRAANREIEES; EARKXRGH0ELN
BARBARETRBHBRARBEIENE; SHEAAKH, LHRES
BXABARANDEN#Z.

342 REXRBARAEER TR ENREAR, £UE

A% n, HEEARAKRAEARRTEE.

W Q=nQ

AF: QAR EREEREXE (kg/h)

n-%2% (N34 68%%)
3.4.3 BEABTHUTHEIHE
EFR AR AR R LRREAR =T (ke/h)
AF: Q-BEKE (kg/h)
V- #AARAEE (a)/h)
y-HAEGEE (kg/r)
C-H Ak H it (kI/kgC)
sT-HE&EFA (C)
H-KAH R (kI/kg)

3.4.4 ARXANRRBARENEREARAHE, HREFR
ME, BRERAGALAR, EXARTRELANEA S, LA
A E R RHEAR.

3.4.5 RARAREREHEH

EARARBERGERA LR (HL) FVTREINR

LA CKARAKREA R4 n B ER

RAR4L ikl 8! N
Addr EAREAT, B2 BRMEA 13

F SRR | F10ekEEE, RERY, ALETNRTFARER | 3

X¢ XEEEATEE TR RAR SO NN ERAAL | 3

HALERE EAAS A BN THEA 3

#a% ~BERE B ANSEMFEE T mBRBAR 2

| B e 3

EREE P (AK) =F YTy 2

FRABAY (M) 2

EAF%kH 3

i HA <0, 2MPa 2

EATHH 0. 2-0. 6MPa 3

. RABKEHN EAFE 2

RBTE (#) PRL OPs B T 3

A VEPAREERE  (BE BHATRETLIPS _ 2

Ll %8 X ¥, EANTRETO WP 3

5% SREXREEFRRE4ANR 3

EhFim )

0. 1-0. 2MPa 2

REAR T AL BAHE Ny ,

SLRIEA §

| EATEH * 2

¥ ARKE <0. 2MPa 2

EﬁﬁﬁﬁiWAWa 3

<20t/h 2

BRESHKRE REAE 0t/h 3

EEA, BoERAK, #8AH 3

B 2o R e Ll 3

| < 30m/s 5

LEES 10 ETHEE  30~80n/s 8
80~ 100m/s 10

I~k EAE BAERBRE K EMREV<Sufs, HB& LHESREEN 3

iHER R (1)

HRT

w

05R407
12



LERRARARNZRS5R8H

41 ZRNERKFERAE. BERR, UREE.

4.2 RARAREET BRY FARNZEF LR RE LR
AR A MEITEE.

4.3 HTFAFRRENRARAR, RERNERIRE, XK
ERARAMTERAERS 156, SRENGEED FHRENLE.

4.4 RRARERARLFRERARARERBANTA, RBE
AR B RBERENRRRAN.

4.5 PR EARAR fufdr # B XARKRER EREH ARA.

4.6 ABHRXRBARZENENEFARARS nEENES.

4.7 RARARNEEMNELFETRE.

4.8 AREELZRARARZEMEET —BANRE, RET
BEERENHS, NRREHRER.

4.9 KARKEELRARE, RHOAERR, REEHSHE
FHRANREE MR,

410 BAZEEN ZHATEBRARERLRA.

411 RERARERAANAZ-ENAB— K.

=, BEXEER

L BB A B

L1 BEABKLFAALRAE XS ERIORAMFERFEA B
BHANELES, BABA LS. RE8TH. BFEH,

1.2 RABRARMAALAE, ERETLERNAGT, ARE

ARTHBERE, MRERAXRHERAT R, URBREAE
KRR,

L3 AXABARED, ARREFANBEX, EERETH, £
FEBMHERT, RAER, FEKE WE TR T60%.

L4 ZREAREFEHERRAPEREREARABNRENA.

LEEXERR AR

REXEHRRE-BANEHREAXEREE. FEREKER
REMENREXKEKRERE.

L1 RAESREAKERREMNRE: BEAHRA (FAR)
EREAENUZEHEEZAAHE L AR TREZ RS H
MBI RBRERERES.

22 RRAREREAKERRGREWNE: SHARKARARNE
RIERELAATEERART NS, REERBREXENES.

2.3 EHBREKERALA

EHBREXERRALIARBRERRZTH.

ARREAREENH. KEA EBITHERE, BEARER
bk, #RAZTRERELT, ERATFRKER. ARE. MBE
AKKRERE. RERARNBEKEWREE. '

SRR ARAENE. KBS ARIESRS, EEBES
BBt ERTRREAE. ME. AREAKRERTH, &
AHENREKERR L.

BEAERXAMARERRS, AREXARNRETWRE
S£XE. BE. Ef BREASHE, BTEFERMBERE.

WTIER AR ()

oA e g [ 221 & 13

B R4 12448



SRARERT SRR T SRERAL LT

el

~ peospo S §

ThEFREXK N WEREATEEV WEREETZEV

W
. ZREFEEURSABRAR 3RE, #XA
A ARNHARY , LERAERFNERR

T BEARRARZZERE.
yy/ AR LR Y 2. BARRAREEAAREREERALLK
— RERE L ERMEE.
TRFREARLR VL S EBE RS VI
' BAARERER mgz| 0sR407

i
ol v MR
X 3w L0 :

) S T ngﬁmfr’ i 14



11kl
N {i:"‘i
o] )

i‘ 1. AAREASHEAAPRERREEALIK
* EAR4  LERMBA.
2. BARDERERTHERAN | BRETURH.
1 3. BARLEhFEEY  ARNSRREETR
FLEARGER.
4, SRARERREKEX AR M TAREX
( GB/T3287-2000) REZHEE.
5. BABNARFELERXHE R ndd
B,

s 6. Lifr Lo RO SERBERARLERTE
(%18K) .

7. BNEHRL BYEEHARZEMER
(F161) .
L 1 o
RO EERKARZER HAE .053497

(PN1. 6MPa, DN15~50)

DR S AT A T e s R S M



10| JIH-16K | AEXRLA 454 | DN15 | 1 10.80 |DN15 |1 |0.80 |DN15 | 1 {0.80 |DN20 |1 |1.00 |DN32 | 1 2.30 [DN32 |1 |2.30
9 | GB/T 3091-2001 | MERAGHFEAE |0235-A 3518@ 1013 ]321}80 0.13 32'%{539 0.13 ?51280 0.16 Eﬁ?&g 0.31 EE%QQO 0.31 | #%#
8 | JNMH-16K | WRARLR TRES | ON15 G,SO!DN’S 0.80 |DN15 {1 {0.80 |DN15 | 1 {0.80 {DN15 | 1 {0.80 |DN15 | 1 |0.80
7 6B/T 3091-2001 | fREHRAMEREHE |Q235-A ?2}80 0.13 h?ﬁlgg* 0.13 ?i": 80 0.13 _EE-}SO | 10.13 35}89 0.13 EE}SO’ 013 | REE
6 |[HIT-16K | ARALER 4§ 4%4%|DN15 | 1 |0.60 |DN20 {1 |0.80 |DN25 |1 |1.50 |DN32 | 1 |2.00 {DN40 | 1 |3.20 |DNSO |1 |5.00
5 | 0B/13287-2000 | TR$AFHESEY | TRHK |DN15 | 1 10.25 |DN20 |1 10.32 |ON25 |1 |0.38 |DN32 | 1 10.65 |DN4O | 1 |0.75 |ONSO | 1 | 1.5
4] K @%% | ON15 | DN20 | DN25 DN 32 ~ {DN40 DNSO |
3 LR REFH | DNI5 DN20 DN25 DN32 |DN40 | 1 | DNSO
2 |J1H-16K  [WRGKLR  TR%H [DN15 |1 [0.80 |DN20 {1 [1.00 |ON25 | 1 [1.60 |DN32 | 1 |2.30 |DN40 | 1 |3.50 |DN5O | 1 |5.00
1 {6B/T 3991—2{101'@&%%%#;%% Q235-A E’f&%’g 1 11.22 EE?@?GW 1.62 -EE%EQ 1 ]2.54 EszS%g i 3,33'?2'1?% 117.50 Eﬁ??i 1 17.50 | L EERARLA
flasseas| £ x |an anB iR a g E g dER g HER 5 RER s 20T 4 u
» % E B | ~ DN15 DN20 DN25 DN32 DN40 DN50
I IR §
e
WA AR R TR $49 (o A9 Uit ke (SO W




DN15~50)

'I'
........ B T . W = = S .. m
== &s,-g,-!!!a-& m.. == =——— =3 -
¥ /
: T‘f*é“,r—m: e B | S o =S R
3 2 "!
SH—HRE
S TH=AWE ,/
3 6B /732872000 | TREAHHERH | Towsk |on1s |1 |0.25 DN15 |1 |0.25 |DN20 | 1 [0.32 |DN25 | 1 |0.38 |DN32 | 1 | 0.65 [DN40 | 1 ]0.75
2 |IH—16K | WHSRER | TR#%|0N15 |1 0.80 [DN15 |1 {0.80 [DN20 | 1 [1.00 |DN25 | 1 |1.60 |DN32 | 1 |2.30 |DN4O |1 |3.50
1 |6B/T 3091-2001 | RERARLFERE | 0235-A | DN15 [ __|DN15 DN20 | | |DN25 DN32 DN40
# - , 4 E E % %2 L4 | %|E ¥ g E R 4 .
g| BYRIFRY | £ % R ﬂﬁ{%(kgpﬁﬁé(kg) A % (kg}ﬁ#i- (ko) ﬁ#ﬁﬁ!(kg)ﬁ%% (ko) & B
A R OEE DN15 DN20 | DN25 DN32 DN40 DN50
. 4 & .
(PN1. 6MPa,
17



PR

R A

BB | cS11H-16 | 1390 | >240 | 1470 | >250 | 1600 |>270 | 1760 |>290 | 1910 | >320 | 2060 | > 350
natsR | csiinote | 1410 | 5240 | 1490 | 3250 | 1750 | 5270 | 1840 | 5290 | 1960 | 3320 | 2110 | 5350
BEER | csi3n—16 | 1390 | »240 | 1470 |>250 | 1630 |>270 | 1780 | > 290 | 1930 | »320 | 2080 |3»350
FAEBEA | CS17H-16 | 1330 | >240 {1400 | >250 | 1520 | >270 | 1720 |>290 | 1870 |>320 | 2020 |3>350
HEER | CS14H-16 | 1380 | >240 | 1450 {2250 | 1570 | 2270 | 1700 |>290 | 1850 |>320 {2000 | 2350
BeR CS16H-16 | 1340 | 240 | 1420 | »250 | 1550 |>270 | 1680 |>290 | 1830 |>320 | 1980 | > 350
ST CS14H-16 | 1330 |>240 | 1410 |»250 [ 1550 |»270 | 1660 |>290 | 1820 | >320 | 1990 | 3350

R r,
| FHRER fcsmws 1330 | >240 | 1410 |>250 | 1540 |>270 | 1640 | >290 | 1790 | >320 | 1950 | >350
I 5N | CS19H-16 | 1330 | »240 | 1400 |>250 E1520 270 | 1650 |>290 | 1800 | »320 {1970 | > 350
| L1 L2 L 4 L2 [ L1 L2 L 1 L2 L 1 L2 L1 L2
DN15 DN20 l DN25 DN32 DN40 DN50
BEERRK R RE R % () H&E|  05R407
2Bl 7 Rk e R R L T ELABH BT el T [ 18




I T————— I
L T
LA
4 ’ | l ‘
1 i I I I

==

11 15 1l 21
N 10 5 [14 16 & 20 A
- == |13 e i% 1. BAREASREASY REBRE EABTRE
| 12 17 7N A% HEREAE.
0. BARBEDEASERAR  AHETHRH.
s | | 3. BARBERSREN ABNSRLEESE
CLERREAEA.
4 SREBWHRLE  BAEETNFEBHE
MNEE.

5. EWEBETIREASEREARE.
6. BARMARTEXRAXE, REaAARE.

7. L1# RN S 2R HARELR TR

(#2470
8. WITEAHL $ L A HHAREEAHE
h : - (%20, 21%)
E=EERKAREE |
(PN1 6MPa, DN15~150) BRT|  O5R407

\ et

R AR R R SRt B B | 4377 7 19



21{6B/T 9126-2003] $2BF&(Rr)| H#E| DN15-PN16 | 2 DN15-PN16| 2| | DN20-PN16] 2 DN20-PN16 | 2 DN25-PN16 | 2
20168/ T6170-2000) AA%%E | ®H | M12 810.10 | M12 810.10 | M12 181010 M12 810.10 | M12 810.10
19]GB/T 5782-2000| AAXEE | B | M12x55 8 0.45 | M12x55 8‘0.45!:«12@0 | 80.49| M12x60 8 10.49 | M12x60 8 0.49
18| GB/T 9119-2000| #X 20 | DN15-PN16| 2 |1.06| DN15-PN16| 2 |1.06 | DN20-PN16| 2 |1.70 | DN20-PN16| 2 |1.70 | DN25-PN16| 2 {2.02
17[J41T-16K | HERLEW [ TREK| DN15 1]2.10| DN15 1]2.10|DN20 | 1{2.80|DN20 112.80 | DN25 1]3.60
16/0B/7 8163-1000| R&HME | 20 9183 L=100| [0.11]018¢3 L=100| |0.11[925x3 L=100] [0.16|925x3 L=100] [0.16|03235 =100 |0.25| ###
15| 6B/T 9126-2003| #&RFE(RF)| FHAB| DN15-PN16 | 2 DN15-PN16| 2 DN20-PN16 | 2 | DN20-PN16| 2 DN20-PN16| 2
14/6B/ T6170-2000] #A%® | KW |M12 | 8/0.10| M12 810.10 | M12 80.10| M12 810.10 | M12 810.10 ,
13]6B/T 5782-2000| ~Ax%# | &M | M12x55 8 10.45| M12x55 8 10.45 | M12x60 8 |0.49 | M12x60 8 10.49 | M12x60 810.49
12|6B/T 9119-2000] %2 20 | DN15-PN16| 2 |1.06| DN15-PN16| 2 |1.06 | DN20-PN16| 2|1.70 | DN20~PN16| 2 |1.70 | DN20-PN16| 2 {1.70
1[J41T-16K | H2RER | TREE| DN15 1]2.10{ON15 [ 1]210|oN20 [ 1]280|DN20 | 1[280{DN20 | 1/2.80
10| GB/T 8163-1999) A#H¥ | 20 ]mxa =100 |0.11]018x3 L=100| |0.11|025¢3 L=100| |0.16|625x3 L=100] [0.16]925¢3 L=100 |0.16| %%
9 |H41H-16C | ARALER| %A | DN15 1/3.00| DN20 1 ]4.00 | DN25 1{5.00 | DN32 17.00 | DN4O 119.00]
8 BAR | TEEE| DNIS 1| |oN2o 1| |onzs 1 DN3?2 1| | DN B
7 HHE | RBHH|ONI5 1| lon20 1 DN25 1 DN3?2 1 DN40 3
6[J41T-16K | HX&ER (TR¥HK DNIS | 214201DN20 | 2|5.60 | DN25 2 |7.20 | DN32. 2 [10.8 | DN40 214.0
5 | GB/T 9126-2003| ¥4 BTE(RF)|FHMH | DN15-PN16 |10 Tnyzemmﬁ 10 DN25-PN16 [10 DN32-PN16 |10 DN40-PN16 | 10
4 |GB/ T6170-2000| ~A%E | &AW | M12 40{0.48 { M12 40{0.48 | M12 40{0.48 | M16 |40[1.16 | M16 40/1.16
3| GB/T 5782-2000] Ak | M |M12x55  [40(2.26 | M12x60  [40[2.43|M12x60  |40[2.43 | M16x65  [40|5.00| M16x65  |40{5.00]
2|GB/T 9119-2000{ %% | 20 | DN15-PN16{10/5.90 | DN20~PN16|10|8.50 | DN25-PN16 | 10/ 10.1| DN32-PN16 | 10| 16.7 | DN4O-PN16 | 10{19.1
1 |6B/T 8163-1999) EAME | 20 | 018x3 L=420| 1]0.47 |625x3 L=440| 10.72 3235 L=460 | 1]1.13| 63835 L=480 | 1 |1.43|#45:35 L=500 | 1]1.79 |LALHEAERLD
Clasames| & & | an| as (FEB wu (200 me BSR aw FEY as G50 4
iy E £ DN15 DN20 DN25 DN32 DN40
9 4 #
S 22 3
G e ) B



21 6B/ 9126-2003| £4RTH(RF)| FHRRK| DN32-PN16| 2| | DN32-PN16| 2 DN40~PN16 | 2 DN4O—PN16 | 2 DNSO—PN16 | 2
20|68/ 16170-2000| #<A%E | KE [ M16 810.23| M16 810.23 | M16 810.23| M16 810.23{ M16 810.23
19| 6B/T 5782-2000| #AAXER | A ]M"Sxﬁﬁ 81.00| M16x65 8 |1.00 | M16x65 311.00|M16x65 | 81.00| M16x70 811.08
18(6B/7 9119-2000{ %% | 20 |DN32-PN16| 2 |3.34 | DN32-PN16| 2 |3.34 | DN40-PN16 | 2|3.82| DN40-PN16| 2 |3.82 | DN5O-PN16 | 2 |5.08
17|041T-16K | %EFLR | TRHEK| DN32 115.30 | DN32 1]5.30 | DN40 117.00 | DN4O 1]7.00 | DN50 119.80
16/6B/7 8163-1999] AM4I% | 20 #3835 L=100] [0.30|#38x35 |=100| [0.30 [#45x35 L=100| [0.36|¢45x3.5 L=100| |0.36 | #5735 L=100| |0.46 | ##%
15| 6B/T 9126-2003| #&RFR(RF)| B HHE| ON20-PN16 | 2 DN20-PN16| 2 DN20-PN16 | 2 DN20-PN16| 2| | DN25-PN16 | 2
14|68/ 16170-2000{ ~A%& | &M |M12 | 810.10| Mi2 | 810.10 | M12 810.10| M12 810.10| M12 810.10
13| 0B/T 5782-2000| ~<AX%E | &M | M12x60 8 10.49 | M12x60 8 0.49 | M12x60 3 10.49 | M12x60 80.49 | M12x60 3 10.49
12| GB/T 9119-2000] #% 20 | DN20-PN16| 21.70 | DN20~PN16| 2 |1.70 | DN20-PN16 | 2|1.70| DN20-PN16 | 2 [1.70 | DN25-PN16 | 2|2.02
1[J41T-16K | RERER | TREHK| DN20 12.80|ON20 | 1]2.80 | DN20 1]2.80| DN20 1]2.80 | DN25 1]3.60
10| 6B/7 8163-1999 A#M¥ | 20 025G L=100] [0.16|$25x3 L=100| |0.16]425¢3 L=100 }o,mﬁsxs =100 |0.16| #3135 L=100| |0.30| R##
9 |H41H-16C | AMALER| %M | DNSO 1110.0 | DNB5 1120.0 | DN8O 1130.0{ DN100 1]39.0| DN150 11700
8 BAR | TR&H| DNSO 1 DNB5 1]  {DN8O 1 ON100 1 DN150 1
7 RS | RE&K| DNSO 1] | DNB5 1 DN8O 1 DN100 | 1 DN150 ] |
6 |J41T-16K | ERLR TH#| DNSO 2 [19.6 | DNG5 2128.0 | DN8O 2|68.0|DN100 | 21860 | DN150 2 1190.0
5 | GB/T 9126-2003| $8 RFE(RF) | AR & | DNSO-PN16 | 10 DNB5~-PN16 | 10 DN80-PN16 |10 DN100-PN16{ 10 DN150-PN16| 10
4 |6/ T6170-2000] AAME | BE | M16 40/1.16| M18 s0]1.16| M1 80/2.32 | M16 80]2.32 | M20 30/ 4.12
3 |GB/T 5782-2000| 7~ #kEs | &A |M16x70  [40|5.28 | M16x70 4015.28 | M16x70 80{10.56| M16x75  |B0[11.2 | M20x85 |80 20.3 ]
2 | o8/t atre-a000] 2 | 20 | DN50-PN16{10}25.3 | DN65-PN16|10]|29.4 | DN80~PN16 | 10/33.6 | DN100-PN16|10|41.2 | DN150~PN16;1067.4
1 [cB/T 8163-1000] A4 20 |s50a5 (=530 | 1]2.45|973x4 | messf)! 1]3.84 | 989x4 L=530| 1|4.94|6108x4 (=620 | 1|6.36 | $150x4.5 L=650 1|11.2 |L AL GENERLN
Blavwees) s x| | oaw (BN ma R8N me [FEN me |30 A# (B0 % #

A # OE OE DN50 DNB5 DN8O DN100 DN150

% il x
EYyY
R Gr o, N0 150 [EAF| 0O
TRTE 1oi Aot L A2 R B AL ATAN, 21




G 32 =
I~
Iy

SRS

E O

—~

. - oM
- —_
7 [
e :
Il l |
- - .

R LY
-

an * b2

I | | 1

WA FEREHARLE | BERRANTR

BUGRDER.
1*?53‘“\
6 (OB/T 8163-1999 | AW 20 |818x3 |1 01863 1.................., $25x3 |1 $32x3.5 |1 938x35 | ;
5 |GB/T 91 zamzeasﬁf!kﬁm%(liﬂ_)%ﬁ%& DN15-PN16| 2 DN15-PN16| 2 | DN20-PN16| 2 ON25-PN16| 2 DN32-PN16] 2 :
4 |GB/T 6170-2000] ~A%KE | HH M2 1810.10|M12 8 10.10 { M12 8 10.10 [ M12 80.10 [M16  |8]0.23
3 | GB/T 5782-2000 :xﬁ]%%’% S [M12x55 |8 ]0.45 | M12x55 |8 045 [M12x60 |8 | 0.49 | M12x60 |8 |0.49 | M16x65 |8 | 1.00
2 |GB/T 9119-2000| &= 20 |DN15-PN16| 2 | 1.18 |DN15-PN16] 2 | 1.18 |DN20-PN16| 2 | 1.70 | DN25-PN16| 2 | 2.02 |DN32-PN16| 2 | 3.34
i [J41T-16K | k&R |TRHB|ONIS 1210 |DN15 {1 ]210|{DN20 |1 |280|ON25 | 1|3.60 |DN32 |1 ]530
Ul asmers | £ % |48 | A% éiﬁ aw |50 S aw FER as PER aw (3R N4 w
A K BB D15 N2O L
) B "L

ZAEERSHERRERMEIR

(PN1 SMPas

DN15~40)

05R407



L + K
ay
+ 5 & + +
ey

= -
1 F +
: w
4 F &
- - _

| 3 ., |

M " - .- .

L] * *

[ - )

BU G RN AL BREETATE

EHORNEE.
6 |GB/T 81631999 | RAEHE | 20 |045:35 |1 457%35 |1 673x4 |1 089x4 |1 19108x4 |1 :
5 |GB/T 9126-2003 | 3F 4 & F % (RF) AR | DN4O-PN16| 2 DNS0-PN16/ 2 DNB5-PN16| 2 DNBO-PN16| 2 | DN100-PN16| 2 |
4 |GB/T 6170-2000| 7< A %1 WA | M16 8 |0.23 |M16 18 10.23 |M16 8 10.23 | M16 16{0.46 | M16 16/ 0.46
3 'GB/"T 5782-2000| NALEE | KK :M15x65 8 |1.00 |M16x70 |8 11.06 |M16x70 |8 |1.06 |MI16x70 |16]2.12 | MI6x75 |16 2.24
2 | GB/T 9119-2000| ¥ = 20 |DN4O-PN16| 2 | 3.82 |DNSO-PN16| 2 | 5.06 | DN65-PN16| 2 | 5.88 | DNBO-PN16| 2 | 6.72 | DN100-PN16| 2 8.24
1 JHT-16K | SEERIEH ﬁ%%%ﬂmo ,{1 | 7.00 {DN50 {1 [9.80 |[DN65 |1 ]14.0 | DN8O 11340 [DN100_ |1 ]43.0
oasmeae | £ & | | as (505 ae (FRR ae FERas ZRSN ae (FI00) 4w
' A K OE R DNS0  DNBS | DNBo  OoNI0o DN150
| | T
ALERBREREMEMBR  |gay o5
(PN1. 6MPa, DN50~150
B R o A R R ] 2t B R Az W1 23



E] KA, | CS41H-16 1030‘2270 1140 | >300 | 1230 [>310{ 1380 |>330 | 1470 |>350 | 1660 |>380 | 2030 |>440 2380 |>460 | 2380 | »500 | 2980 |>500
jzﬁi?iiﬁ CS41H-16 | 970 53270 1080 {>300 | 1160 |>310 {1330 {330 | 1420 |>350 | 1570 |>380 | 2170 |>440 | 2280 >4soiz490 >500
1 | i T T o
EERED  |cS43H-16 —170;) 270 | 1140 | >300 | 1210 | >310| 1360 |>330 | 1450 |{>350 | 1600 |>380 | 1950 |>440 {2060 |> 460
" HaBFHR | csa7H-16 |970 |>270]1080 |>300| 1160 |>310 (1320 |>330 | 1410 {350 | 1570 | > 380
. |HEUER |CSaaH-16 | 970 [>270| 1080 |>300| 1160 [>310 (1320 |>330 | 1410|350 | 1570 |>380 | 1850 |>440 | 1960 |>460 | 2230 | >500
" BER |CS46H-16|970 |3270| 1080 |>300 | 1160 |>310|1320 |>330 | 1410 |>350 1570 | >380 | 1910 |>440 2020 |>460 | 2230 | >500
" ST CS44H-16 | 970 [>270] 1080 {300 | 1160 |>310]1320 2330 | 1410 |>350 157019380 1850 |>440 [1970 {>460 | 2230 | »500
VR |CS44H-16  |970 {3270 1080%?30021160 >310 (1320 |>330 | 1410 |>350 {1570 |>380 | 1860 |>440 | 1970 |>460 | 2230 | >500
;ﬁﬁ CS49H-16 | 970 |>270 1039:,;300; 1160 | 310 | 1320 3330f1410 >350 [ 1570 {380 | 1870 |>440 [ 2000 |>460 | 2750 | 500
lﬁ‘f;}{ﬁ;@{ L1 L2 | L1 LZ%i L 1 th L1 L2zt Le) Lz Lyy L2y L1 Lz Lap Lz ] Le| L2 Lty L2
%K .._..._._ | 1L ._
AREZ] DN15 DN20 DN25 DN32 DN4O DN50 ON65 |  DN8O DN100 DN150
EZERRKRRER TR (m) B&E|  05R407
] ik L] § 45 V2 i gt o] - | 3 24




R

1~ EERRH AR REREDNTHEMGRNEE.

2+ REABAKERRE.
3 BAREXRAERZHRGEEE , AIFBKERTTE
HERERE.
6 [GB/T 8163-1999 | R44% | 20 g;:és 10.54 ﬁii’f[}51 0.66 ﬁ’;"[’f 110.79 27;%51 1.06 ﬁig;;z 111.93 szﬁ;g 1]2.36 JTS?;;E)T 3.94 fgig 1|7.56
5 168/7 9126-2003 A RTERF)| ZAARE NSNS 2 | |oNED-PNDS 2 DNAD-PN2S| 2 ONSO-PNY 2 | |ONGD-PNGS) 2 DNIO0-PZS| 2 DNIB0-PNZS| 2 DN200-PN2Y 2 |
4 6B/T 6170-2000( < K& |&H [M12 81010 [MI6 |8 |0.23 |[M16 |8 )0.23 |[MI16 |8]0.23 [M16 [16]0.46 |M16 [16]0.23 |[M20 [16]0.82 |M20 |[24/1.24
3 [6B/T 5782-2000 < A HH | M12x60 | 8 | 0.49 |M16x65 |8 [1.00 |M16x65 | 8 [1.00 |MI6x70 |8 [1.06 | MI6x70 16| 2.11 [M16x75 |16 | 2.24 |M20x85 16 | 4.06 [M20x90 1246.38
2 |GB/T 9119-2000 3 X 20 [DN5-PNDS| 2 [2.02 |ONG2-PNDS) 2 | 3.34 |DMAD-PDS| 2 | 3.82 |DNSO-PNZ 2 | 5.06 |ONSO-PNZS| 2 | 8.16 |DMO0-PAIS] 2 | 11,48 |ONISO-PNIS| 2 | 19.54|N0-5 2 | 27.44
, AH-18Q  [REWR |REFH | L DN80 |1 [46.0 |DN100|1 |63.0 |DN150}1 |134.0{DN200{1 |213.0
JHT-16K  [EERER |TR%&| DN25 |1 ]3.60 [DN32 |1 15.30 |DN40 |1 |7.00 | DN5SO |1 19.80 o
A P R o o e e e F e R e e e L e L e
AR OE R “ DNZ5~40 EN50~80 DN100~130 [;\!200~3004 DN350~400 | DN450~600 | DN700~800 | DN900~1000
% 4 x

B IK K
(PN1. 6MPa; DN25-~1000) M%

V| FRE |-G | K48 A B R [ L7l B




%ﬁﬁﬁ%;;f

n Ll TR bl -

o
e
ik
S
B

DN 1

ppppp | "
" | , 3 ) 1. FEREA AR  BEGEINT
NI | -/\[:::::} REAARE I =g B REHHRANEE.
AI ~ 1 3! 0. BAHRRABAEFRE.
- . J ] 3. BAEZEEREHINEEN , 13
| 3 i & BA%RAR T ERFRIERE.
; “ 4. STASERENTHE | AUHAR
3 g\ TATEE,
6 = 5. BERAEENBAEEERER
/ "ii" HANRAKEERRTRH.
8 - 6. KEBARARTERIAHATAAR
ZEE(—) ZHEE () AT

L41160(200123012301 2501 2501250} 280) 5001 5751 53801 400| 4501 475{ 5001 550(600| 7001800 90011000

R~ |L3[100]1100]100{1001100110011001120{ 1201201201201 120]120{120}120]120 120]120[120{120

¢mm) 2] 50| 50| 50| 50| 50| 50| 50| 50| 60| 60| 60| 60| 60| 60| 80| 80| 80| 80| 80| 80| 80

L1]11206(120]130]{130]140|140[150|150|160|160|180(200]220|220]2501250[250|280|280}410|/410

g¥kEE | DN| 25| 32| 40| 50| 65| 80 |100|125|150(200(250|300|350 {400 |450 5001600 1700|800 200 xooa

| | |
. 05R407




ZHH-16Q | B2HA [RE44] ] ' | DNgO | 1 146.0|DN100 | 1 [63.0
JNT-16K | BZRLR|[TH%%| DN4O 1 |7.00 { DN5O 1 {9.80 | DN5O 1 19.80 | DNSO 1 19.80
7 [GB/T 9126-2003 | $4 KFU(RF)| A A | DN4O-PNIG | 2 DN50-PN16 | 2 DN50-PN16 | 2 DNS0-PN16 | 2 DNBO-PN16 | 2 DN100-PN16| 2
6 |GB/T 6170-2000| AA%E | BH | M16 8 10.23 | M16 8 10.23|M16 8 10.23 | M16 8 10.23 | M16 16 |0.46 | M16 16 {0.46
5 |GB/T 5782-2000) NAXEE| M |M16x65 | 8 |1.00 [M16x70 | 8 [1.06 [M16x70 | 8 [1.06 [M16x70 | 8 |1.06 [MI6x70 | 16]2.12 |M16x75 | 16)2.24
4 {GB/T 9119-2000 | # % 20 | DN40-PN16 | 2 13.82 | DNSO-PN16 | 2 |5.06 | DNSO-PN16 | 2 |5.06 | DNSO-PN16 | 2 [5.06 | DNBO-PN16 | 2 [B.16 | DN1OO-PN16| 2 [11.44
945x3.5 . [857x35 1657x35 | |. .. |857x3.5 989x4 31084
GB/T 8163-1999 i&ﬁ;ﬁ %{3 (=47 0.17 =53 0.24 =48 0.22 =55 0.25 (=60 0.52 =66 0.68
sag | g0 |PN100x40 DN100x50 DN125x50 | | |DN150x50 DN200x80 DN250x100
| =108 | | |t=102 | =127 =140 =152 | =178
$108x4 #108x4 $133x4 $159x4.5 $219x6 | .. [#273x8
GB/T 8163-1999 | RA&ME | 20 | .05 2.07|, 195 2001 _qg 252\ a0r | [3*0|i=216 6.81 | o4z 12.7
%1 megi i W W € E & B 5 Y€ & $E = Y€ & Y& &
%.ﬂ% RS £ | MR % ko) A% % ko) % E ko) A % E ko) A % %l kg) A% E ko)
N OE R DN150 DN200 DN250 DN300 DN350,0N400 DN450
'8 [J41T-16K | RERLR[TRE4 DN2O 1 {2.80 | DN25 1 |3.60 | DN25 1 13.60 | DN25 t |3.60 | DN25 1 13.60 | DN25 1 13.60
7 |6B/T 9126-2003 | 4 ETH(RF)| A HHE | DN20-PN16 | 2 DN25~PN16 | 2 | DN25-PN16 | 2 DN25-PN16 | 2 DN25-PN16 | 2 DN25-PN16 | 2
6 |GB/16170-2000| AAKE | %M [M12 | 8 [0.10 [M12 8 10.10 | M12 8 10.10 [M12 B 10.10 | M12 8 10.10 | M12 8 10.10
5 | 6B/T 5782-2000| AAX%#| %M |M12x60 | 8 |0.40 [M12x60 | B [0.49 [M12x60 | 8 0.49 |M12x60 | 8 |0.49 |M12x60 | 8 0.49 |M12x60 | 8 |0.49
4 |GB/T 9119-2000 | 2 20 | DN20-PN16 | 2 [1.70 | DN25-PNI6 | 2 ;2.02 DN25-PN16 | 2 {2.02 | DN25-PN16 | 2 |2.02 | DN25-PN16 | 2 |2.02 | DN25-PN16 | 2 |2.02
T 625x3 | $32x3.5 L, |932x3.5 #32x3.5 | |, e [832x3.5 $32x3.5
3 |6/7 8163-1099 | RE&HME | 20 =86 0.14 | =85 0.21 =85 0.21 =65 0.16 =39 _i0.0Q | =49 0.12
' I DN25x20 DN32x25 | DN40x25 DN50x25 DN65x25 . |DN65x25
REH | 20 1) _3 =30 | lL=40 =60 =96 | |L=96
) $32x3.5 $38x3.5 1 845x3.5 $57x3.5 $73x4 ” p73x4 |
GB/T 8163-1999 | RMME | 20 || 56 %28 =156 I s 298| 155 12| =154 W50 76 | MY
) Y€ E kE B $E E HIE B 5 & B &
i |
BERmRs | % fpk[imﬁ} A% g lko) AR Ei(kq) A % Bl ko) A% B ko) A # % lkq) R # %l ko)
AN KR OEE DN25 | DN32 DN40 DNSO DN65,0N80 DN100,DN125

3 RS RN KBS
e N ey = |may| o

WA 7Rk LR ot] Rk P %A B R [ JEiAl K | 77




——— e T -

8 | Z41H-16Q EXRA RERE | ON100 | 1 63.0] DN100 | 1 |63.0] DN150 13401 DN200O | 111920 DN200O | 1 1213.0
‘‘‘‘‘‘‘‘‘ - ; ! -
7 1GB/T 9126-2003|$aRT4(RF) | H4K | DN100-PNI6] 2 IDN1OO—~PN16 2 DN150-PN16 DN200-PN16| 2 DN200-PN16| 2
SN PSSR SN SR NN U R R |—
6 |GB/T 6170-2000 ~AKE | %H |M16 16{0.46] M16 160.46| M20 0.82| M20 :24 1.24| M20 2411.24
Jensssssasmsusssss s o— R S — —3
5 {GB/T 5782—2000] AEXER] BRI M16x75 |16]2.24| M16x75 |16]2.24| M20x85 4.06| M20x80 | 24/6.38] M20x30 | 24/6.38
e J ! JJ SN SN [ E—
4 |GB/T 9119-2000] &= 20 | DN100-PN16 | 2 |11.48 |DN100-PN16] 2 [11.48|DN150-PN16] 2 |19.54 DN150-PN16] 2 |19.54 DN200-PN16{ 2 [27.44] DN200-PN16| 2 |27.44
| S I I ; | R 1 *
3 108x4 ¢ 108x4 3 159x5 8 159x5 $219x6 $219x6
- . .. 1. ., 27 2.27
3 |GB/T 8163-1999| LA4®E | 20 66 0.68 e 0.68 PR 22 =y 1.22| =79 2 ) &
9 5% oo |DN250x100 DN250x100 DN300x150 DN300x 150 DN350x200 DN350x200
=178 =178 =203 =203 L=330 =330
$273x8 $273x8 $325x8 $325x8 | p377x8 B377x8
| |GB/T 8163-1999 A&M& | 20 | _. .o 12.4 =93 12.4] 529 . 14.9) | Zo34 149] | Zo41 | 19.7) | Z37 | 19.4
% .\ ¥ = ¥ % & % & E ¥ 1E ¥
£ AERGEE Z R | HE A ¥ I kg) 3 B kg) 0 Iﬁ*(kg) A B E{kg)! A A l%(kg) A% ¥ [( kg)
A» K OE O£ DNS0Q0 DN60O DN700 DN80Q DNSOO DN1000
i*gﬁﬁﬁlﬁﬂ(gﬁ%#ﬂﬁ E%% 05R407
P 1. 6MPa, DN500~1000)
- ff'IL BAd -Ecﬁi-“




—, #:
H B RAR AR AAM R A EEN | R4 B 5ER IS

WR, #ETAAREHAFHRM  FATARESEAK. EXRARA.

EERREZMERETA , ATFEE.

~. BB EEASBY -

AFRE(DN) - 15150mm

BEAFES (PMA) ¢ 1.6, 2.5MPg
BEAFERE (TMA)Y - %4 . 2000 %#H: 4257
THRMNE : £R. BEX

=, #BRT
oy | AREE | #EK ~ ABRECom)
~ IDNUmm)} GUn) JL(EEY L(%E 88 Ht | HZ | W ]
CSo41H-16C-B { 15420 | 185 _ o5 | 135 | 110
CSad1H-25-8 | 25 215
CSadTH-16C-D | 2540 280
- . 135 | 190 | 192
CS{:M-:-ESC-D a0 - 20 | |
CS04TH-16C-F | 50~65 | . 400 - 155 | 322 | 318
CSa4H-25-F | 80~ 100 430 ]
CSad1H-16C—C
i os.g | 100v200] - 550 - 158 | 422 | 378
CSal TH-16C-B | 15420 | Yo'~ ¥ 195
” h 1 T
CSal 1H-25-8 | 25 1 , 215 113910
CSag H-16C-D | 25~40 | 1"~ 11" 280
S} 1H-25-D | 50 7 | 290 3511901192
CS1IH-16-B | 15~20 | ¥"~3" | 210 150 3
CS41H-16-B | 25 " | 230 I Bl
CS11H-16-D | 32~40 | 1V~ 11" 280
CS4H-16-D | 50 7 |0 | M0 |78 20020
65 435
CS41H-16-F - - 120 | 300 | 306
80~ 100 460 T

Ll o

300

|

|

|

- J i

100 -
i

a0

THEHNZ MPo

0.01 0.02 005 01 02 05 081012 1.6 25

WY . ABERARTEUAREREREEE, HaARENLRE AL
BLENTAREE BREZLEA. E%@&%ﬁ%mﬁ
MERE, 0%, flw . YEAHRENX0.6MPa, BAKREE T
0.15MPa, BB AEH700kq/h; EXAERE 120 £3.4.6%4

£ 42, ##EQ=nQ:, Q=2x700=1400kg/h, MELET

HHCSad1H~16C—DAEDNAOHAR .

AR FRR Rk RS N AR

]y Ak o R 48 LA AduoH & 8 | J7 7T

HE 39

05R407

]

29



—. fif
FT148 R EFKH RATERAH AR, REEHEZER

¥

BRI, TR AERRANZA AR

LA AR

AR, FTVABAFT14—4.5. FT14~10. FT14—-14Z#AH
HARE BATHELZSHHK0.45MPa. 1.0MPa. 1.4MPa.

Z. AR REAEZH
AFREZ (DN) 15~ 25mm
EBAWED( PMA) . 1.6MPa( 120°Cit)
MAEATERHIELEL (PMO) . 1.4MPg
BEEAFEE (TMA) : 250°C( &1.2MPaEh)
EEIHEEE (TMO) : 250°C( £1.2MPaEH)
TAENMH: RE BEK
=, ﬁf‘%ﬂﬁﬁ%ﬂ‘ﬂ': - o
ARER | FRY * HERT (mm)
rﬁ% DNEmm) (G Cin) ﬁ%ﬁﬁ; A B g1l ¢ 0
| 15 e 1211 107|196 | 67 | 147
FT14| 20 | 3w | M 11211107196 | 67 | 147
| 25 1 { 145] 107| 117] 75 | 168]
15 - | 150 107 101 51
FT14| 20 - % 11505 107] | 101] 55
25 - | 160] 117 101] 100
& ARRERKP EIE (WE) ARAARARAGEATHERH .

- —L . A 0| ¢ _
FT14 (1"~ 1) FT14(DN15~25)
M. #AEHE

1500
1000

500
400

A= 300 e
™.

27 200

20
40
30

20 ] -
.01 0.02 005 61 0203 05 1014
THEEHE MPa

W S ERETANEE THREANE  YRAR—RORE
HRBKE |, #EA AEEANh— 2 AR, YEARL

RARHE FT14—-4 5BHARTRMHFENS0%, FT14-10

T4~ 14BEXRESTHEMIQ0%HE = .

Hﬁ?ﬁﬁﬁﬁ*ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ&i (=)
WA A% ] (Bl A8 DA v B X (1277 & | %0




—. Fh

FT1 48 AR BFEM BAATERAE AR, WE R4
28 EHRARKGEN  THRAARZHZAHEATER
4K, FT148AFT14—4.5. FT14—-10. FT14—14ZHTH
WAL BATHEZLFH0.45MPa- 1.0MPa. 1.4MPa.

Z. BBEEAREH

AFEE ( DN) :25~50mm

BEBEAEEN (PMA)Y : 1.6MPa( 120 CH)
HREAARATREGIEEL (PMO) @ 1.4MPa

BB LFRE (TMA) : 220C(#E1.2MPakEA)
EELIERE (TMO) : 220C(E1.2MPaE )
TAEM R, EA. BEX

=.REEERY:
Ak s | ARRT (mm)
iﬂ% DN{mm)|G(in) BRI A B3 C » F
FT4HCE 25 | 17 | 1201 $10| 80 | 1951 220
. k
RIS gy | 120111080 | 195] 220
FT14 { 40 1% 270] 130| 108 248 270
| 50 | 28 1 300] 138] 125] 250 288
AP( MP) 0.05]0.1]0.2]0.3]0.45] 0.7 1.0] 1.4
RARAKEREE (kg/ hy

1"HC ( DN25HC) _ |580[600]650(670] 700{1000{1300|1600
1 2 ( DN40,DN50)| 580/ 6001 650 670} 700]1000]1300]1600

ik ARBRESRS RIE (wE) ARATRAEGEATREE.

b ©
30000 -
20000 -t .o
100001 =
. 6000 B <)
Er L
E’ 4000 i
_ .-
g 2000 . dq L
g m{}f} A= ...;-!'

200

fr Trop e ey er—m"

100 ~
0.01 0.02 005 01 0203 05 1014

IHEHZ MPo
U 1. B ENATRMEE THARARE. £RFRAT, BRANRE, N
Hl DRRBAT | TSN E | R ATEE £ THZR AT %
A¥E.

2. BBUARTEUAFERENEBRE | 8 SREN AR ALEREENHA
RAR BREAEES. ERREXERAHARNRS. &, i X
m&mmo 6MPa, AR EREH0.18MPa B HAE X 1800kg/h: &
ARRE120%3.4.6%4%n 2, BEQ=nQ1, Q=2x1800=3600kg/h,
& FERHFT14—108DNAOHAHR .

A EERAR KRS ESEEEAR (2 05R407
31

VB A ] R [ B R 17577



—. FR

FT43B AFSAM BATERARAR , REBHHER
¥E , EAER kY, THRAAREHZSAELA
BHAKE. FT43B yE28E  AFEK,; AFT43-4.5.

FT43—10. FT43—14=ZHAEHE S EXTHE £4 5

#0.45MPa- 1.0MPa. 1.3MPa.

=, AR REASHR

A$HERE (DN) :25~100mm

EBAFEN(PMA) : 1.6MPa( 120°CH)

WREATEBIEESL (PMO)Y : 1.3MPa( 195 Cit)

EEAFEE (TMA) : 220C( &1.21MPaKE D)

EBTAEBE(TMO) : 220C( £1.21MPaER)

TN BA. BEK

.S BREERA

amasl] MERA (mm

é%iﬁﬂimmlfﬁﬁjﬁ A = 5 C(, [}) _F

i 25 1601 1101 80 | 245] 215
1281 110 350 | 200

40 230
A 1401| 126| 3401 225

!
50 BE 1230
80 i 3521 1401 123] 3871 310
387} 310

100

FT43

3501 140] 123

0.7 1.0 1.4

0.05[0.1]0.2]0.3 045

BUNANE AR (kg /h)
540|600620]670 | 700
540{600/620/670 | 700

1080{1200]1240[1340] 1400

ﬁf( MPa)

700 [1300]1600
1000 [1300{1600
2000] 2600] 3200

N25
IN4D,DNS0
DNBO,DN100

% AEREHEDEIE OPED) ARAABKRHEATRGEH .

FT45 ( DN29~ 20}

40000
000G

20000

10000

7000

<5000

o =~
X 3000

w2000

%

3 1000ES

]

700

500

300
200

160

. HKEH

60000 —

m
!
O ;

+

FT43(

. o - -
- - -
r I 3 B
- . w
. L& ] LF] £
M - - i

=g

DN80~ 100

—— 11\

0.01 0.02

0.05

0.1

TAEE

t #E MPao

W B EAETHAEE THRBEAHE , 1

0203 05

1.01.4

ERFHRET , %

FAHRE , WHAB ABZRTTT , THRBKHHE.
ERATREZ THZRFTR R AHE.

HATIRAR KRS HRER ()

05R407

32



—. ff
HMZ B gt R E R BARAR |, RELEEF 2

.

= BB EBEREH
ARHEE (DN) 115~ 25mm

ZEAK

MAPEAATEREIFEEL (PMO) ¢ 1.4MPa

EEAFERE (TMA) : 300°C( #1.0MPakEH)
EEIEEE (TMO) . 300°C( £1.0MPaEh)
TN ER. BEK
=, EERT:

ap |AHEE | FES ARRA(mm)
] DNCm) |GCin) | S8R | A1 | A B C
HMOO 15 1" — 120 | 73.5| B9
HM10 | 20 ¥ | #% |~ 1120 945|107 |
IuM12 | 25 | 17 - 180 | 145 | 120 |
HMO03 | 15 - 210} — 173.5] 89
HM103 | 20 - #% | 2101 - 1945/ 107 |
| HM123 | 25 — 12201 - 1145 | 120
o, gAKE )

o L sPMX~BAE #(MPa) |

| 0.40 0.85 1.0 1.25 1.4

" | HMOO/8 | HMOO/7 | HMOO/6 | = | -

Y | HM10/10 | HM10/8 | — HM10/7 | —

1" | HM12/12 | HM12/10 | ~ - HM12 /7
15 | HM003/8 | HM003/7 | HM0OO3/6 | — | -
20 | HM103/10 | HM103/8 | — HM103/7 | —
25 | HM123/12 | HM123/10 | - — HM123/7

¥ AERENKSEIE (WE) ARADHAREGHARTHEH.

HM% 7]
. #XKER
1 : s
o0 | [ DELEBRE
800 I S “?:. et ot il
600 | 2 .
L
400_! | = 1
£ N0 > J?!..
< d | $ B '&!/ 7 6
200 i M~ o= ]
s P
x
iy

100

60

S0

005 0.1

L . EEHARPREESW

0.2 03 04 06

IHEAZ MPa

- HnfRAKREESREER (—)

LR KA.

AR E R T

1.0 14

£, MRS

HR5

05R407

3]



2008
-, .

A

-

.

=

an
o
!

-

8008

880A

200. 800. 88047 M5E4At R H H ARG AR,
WAREA  EHNEANER THREAREGZEBE TR
BAE. BAHFANET K BARRXARYEE X FERE.

. ABRBREY
AFHEE(DN) : 15~B5mm
EBAHESA(PMA)Y 1 1.7MPo
- BEAFBRE (TMA) ;. 2327
THN : K. BEXK

RAETE

=. EBRT
gy | AHFRE | FRE |, ] AFRE (me)
- ONCmm) | GCin) . B D
881 |15~25 |1a"~1 127 1179 | 113
882 |15.20 | 3% | B& | 165 | 244 | 148
883 |20~32 | W ~1l4" 200 | 314 | 187
814 |25.32 | 1.1 229 | 346 | 198
815 [25~50 | 1"~2" | R | 260 | 413 [ 205
816 |50.65 | 2°. 1" 330 | 541 | 279
211 115 " 108 | 162 | —
212 115.20 |¥ % | #% | 133 | 203 [ —
213 [ 15~25 | 1" ~1" 162 | 273 | -
214 125,32 | 1", 14" 190 | 317 | ~
215 12540 | 1"~12" 1 B | 216 | 364 | -
1216 | 40. 50 | 1yo~1" 259 | 432 [ -

M. #AER(kg/h)

200 . 800%BBORS

gy A E% W 3 R 35 M AH R Y A 2§
A, A, F A, = ki

oo | R B8 g 882 g 883 814/ g 815 g 816
MPa | g 2m| ¢ 212] ¥ 23] ¥ 214| ¥ 215] F 216
0002 | g7 L 1 159 v a4zl v e36| t 93| b 184
0003 | | 136! 1 259 641 982 1409 2836
0005 | 180] | 336 | 735 1182 1700 3414
0007 | | 25| | 386 855 1318 1891 3818
0014 | | 268] | 518 1045 1682 2455 1854
0020 | | 309| | 800 1182 1886 2818 5455
0030 | | M| | 673 1264 2045 3091 5908
0035 | | 37| 1 72 1318 2182 3455 6591
0070 | | 43| | 864 1591 2636 4091 7864
0.100 | 1/4° 482 |5/16" 955 | 1/2 1773 | 5/8' 2955| 3/4 4545 [1-1/16"8727
0440 | 1 400 | t 818 t 1591| t 2727 t 3g64 | t 8409
0170 | 1 432 | | 864 | | 1727| | 29551 | 4182 | 7/8 908t
0200 [3/16° 455 | 1/4 932 | 3/8° 1818 1/2 3091]9/16" 4455 | 1 BI&2
02751 t 30| t 773 | ot 1727| t 2636| t 3773 | 3% 9091
0350 | | 382 | | Bea | 1 18s4] 1 ose4| | 4091 t 8273
0.400 | | | 909 [5/16" 2000 3/8 3091]7/16" 4318 | 5/8 3000
0.500 |5/37 432 |3/16° 1000 1 1 727} o277l b 41821 1 8318
0550 |t 3s4 | 4 750 19/37 1818 11/37 2009| | 4409 19116”8636
0700 | | 391 | 818 | t 1636 t 2818B| 3/8°4727 | 1 8182
0.850 | 1/8' 432 |5/32° 909 | 1/4 1773 [5/16" 3045| t 4955 | 1/2 9091
0900 | t 355] t sat| 1 1500] t 2500)1/37 5000 | ! 8136
1050 | 4 368| + 682 | t 1591] t 2501| | 4318 ] t 8409
1250 | | 386 | 1 700 |7/320 1682 |9/32" 2727|5/16 4545 |7/16° 9091
1400 |7/647 391| 1/8 7270 b w455 t 2408| 1 4182 1 7955
1550 | ¢ 33| t 582t | 15451 | 2500|9/37" 4455 | | 8409
1700 | 438 345 | 7/64° 501 {3/16° 1501 ] 1/4" 2591 1/4° 3182 | 3/8 8636
W RPRERANEZ THRELE AN ELEHE

HRRRAARILESHRER ()

N 34




—, N

ESHERF b4 R AN R AR BARAR | BARTH%

AHAT, EHRRFEANEN  THRERRANT AL
BB K. ﬁFﬂ(ﬁﬁ?ﬁ"MP?)ﬁ HARARY. BE
FHZMEETA , KFEE.

ESHS. ESH8 ESHSF. ESHBF
. AREBEARZH m. MR
AHFE(DN) : 15~50mm 2000, \
REBAWEN (PMA) @ 1.6MPa
B AR (TMA) © %4:250C B#:4257C 800
TN R BEAK 00
300
=, #8RT. g 20
gy |[AHRE[FEg [ ABRA(mm) E\% et
i DN{mm)|GCin) |LOEE) LORE. R HY1 | H2 | W ¥ o0
ESH5  |15~25 W ~1"| 210 | 110 60 | 70| 75 ;g_
ESH8 | 15~25 |¥%"~1"| 210 | 135 85 | 90 {100 20
ESH21 {15~50 |W"~2"| 310 | 300  |130 150200 10

0.01 002003005 01 0.2 0.5 0.5

BEa@EAkRtESNEER (Z)
& ool [ooat] % P33 A40 (] 8 & [ 75 7iC

IHEAZ MPa

1.0 1.6

05R407

33



—. Fi

SMC32HSMC32YR Ao WM AR 4 B F A G A
SMCI2AAETFEAIREN , SMCI2YBREYRIHEN.
Smczzﬁusmczzvﬂﬂﬁﬁ& EERMBBEETN K
TRELZLE.

= ABRRERZR

AHEE (DN)
BEEALHFEN (PMA) -

%8 L

HEAFIRE (

(2:

¢

15~ 25mm

°MO)
TMA)

B8 THERE (TMO)

5.0MPa
3.2MPag

- 400°C
+ 3507
TN . KA. BEX

=, B8R

gy |AHRE|ERE _ HHRA (mm) N

i)ﬁimm) GOin} gdEFd | A1 A B C

15 A" - 95 | 53 | 92

SMC32/Y| 20 Y0 | W8 | - 95 | 54 | 92
- 25 1" - 95 | 56 | 92

15 - 150 | — 53 | 92

SMC32/Y| 20 - ;A l_jﬁm ~ 54 | 92

25 - 160 | - 56 | 92

i ABRENK S I (

Bl ) ARA S RARGEARTE R

|

W& R A NRKREESHR

\S1 e |

T E——— ol

SMCJ32Y

SMC32
- HxEHE

4QG0

3000

2000

1000}

500

400

#AxE kg/h

300 ==

200

100

— oy

e

5G|

0.5 1.0

(305 0.1

THES ?E MPa
Pk E

%= (—)

0.01

P - Ep

L2

L

o (B %54 Pa, 5400 #itr beaedd T

RIKHFE

2.0 3.2

05R407




“."‘F;

ﬁﬁﬁﬁfﬁ*%ﬁ%ﬁﬁ&ﬁi(“)

E’T N, HAKEER
El T 2000 182
e @ 1000 | L i%i%%’%
" - O e R
300 =10
- L - - -] o~ <00 at=5'C
TBSF(#%) TB3F( ¥k TB3( 84 TB3W( B#) 0 '
X100 At=2C
— w20 ” at=1C
TBIHTBS A HARAH R AL RAAIAR SAS ALK gk |
HARERY. E2PBEIMERETR, ATEE. # asii
10: = $
= ABREASH. 001 o‘e;ﬁ1 i02 05 1.01.6
AHEE(DN) : 15~25mm  OTHEEHE MPa
BEBAKESN (PMA) : 1.6MPa os
B THERE (TMO) « B 220°C 1000 S E*
AR B REA ol LI <158
=, $#R T 00 et
- — _ _ < 100 st=2C
mp |AHRE | FEL SFR A (mm) D . .
DNCmm) [GUin) | Les2ad)  L(Sa88) | H1 | Hz | W si
TB3 | 15~20 |W"~%"| _ 80 93 | 23 | 50 | ﬁ 20
TBIW| 25 | 1 85 * | =N
tR3F | 12V20 ) T 150 —~ | 93 | 23 | 50 5 -
25 ~ 160 _ . 3 | *
TBS | 1520 W 80 93 | 23 | 50 | 001 005 01 030510 1.6
reony 28 | 0 | les |11 THEAE WP
TBoF f 25 — 160 B 99 o o0 :ﬁl@a: ﬁtﬁﬁi! lﬂjﬁﬁgﬁﬁﬂ(%%ﬁtiﬁﬁﬁigi

L% ki e SO Za LI W



—. g

CS14H-16CHBFENRAMN RRLEARAR |, CRAAHXK

BEHEFAM | TASO~ 100 CZEIHATRAY . A AN &
i ﬁiﬁ:fkfﬂ"ﬁ*ﬁ: RUABHEMEFETA | TATFRELLE.
T ABRBEARSH
AFBZ(DN) : 15~ 150mm
REAFES(PMA) ¢ 1.6MPa
EBAFERE (TMA) : B4 220C
TR &R BEK
=, BH®RT:
gy |AREE | #84 AF R+ (mm) |
T IDNCmm)|GCin) Lo [LomR. ] HE | H2 | W |
15~25 |Vr~t” | - 136 37 | 67 | 40 |
ICS14F-16] 32~40 Wer~1lp"| — 175 55 | 100]| 74 |
| 1520 | — _’ 150 | — 148 | 28 | 55 |
CS44H-16C| 25 — 160 | - 170 | 26 | 55
32~50 | - 230 | — | 185 ] 45 120
15,20 |W~¥" | 150 | 90 110 ] 35 | -
25 17 160 | 95 110 | 35 | -
aF 32~50 | - 230 | - ami - | -
65~80 | — 250 | - 205 | — | -
100 - 310 205 | — | -
1256150 | — | 350 ;___— 205 - | -

W, #xEE

8000
6000

4000
2000

<1500

—

Kz

1GO0

700

900

300
100

50
30

hﬂ- O
m&

|

0.01

0.05 0.

RYEARA RS HRER
S REa T

THEAZ MPo

02 04 06 081012 1.6

2.0

] 38



—, B
BPT13&F b H M BT £ B ARE KR RETYE N

WE ANC. E. FR . ¥

P CR A AR TARRARRES CHEA

FR G ARTRAZABE 1 ICHEA, FANERTHEANARE
BE24 CutsixK. BPT13SBNELERE  BPTI3ANAEE. HA
R % g MR AR EAACTHLE }@J%EM&, Bk 1B 31 pLA— B
% .
=, ABEBAREHK
AFHBE (DN) 115~ 20mm
BELFEN ( PMA)Y : 1.6MPa
HREATRELEEL (PMO) ¢ 1.3MPa
BEAWERE ( TMA)Y - 250°C
BEIERE (TMO) : 225C
THIMR: ER HEXK
=, f&fi“f
| ApEs | HER | ARREL (mm

2y Df({iim) g( iz?) R A B( C) D
8PT13A |15 % 20 | 38 | B3 | 25

20 w oy 27 | 40 | 62 | 25
apT135 15 A 14 1 76 | 47 | 38 |

20 . 20 | 80 | 53 l 40 |

i ARRESRS ATE (FE) FRAARABARATHEH .

Hmmm i A
i Q } ] 2
< I SO g
¥ i ) !
- 5 w1 2 D
BPT13S BRPT13A
o, #EE
2000
e M,—--'—:
4

100 !

0.01 002 005 01 02 05 1.0 1.3
THEHZ MPa
W . B Rk E BIKHE

05R407
39



—. HA
BPC3241BPS32 R A NKANTFAMETREARERR UI N R dn [
AE, BETHNEFE, 2ANTS. STD. SUBA ; HpNTSE i L%' , %% }

ETHRPARBE 4 CHEAK, STDEAARTHAEREE12C sl m y 0 /
MK, SUBELAAMRT AR ER24 CHBiA. BPCI2R B A : A
BPS32ME%M&M chzzﬁfﬂepsszvﬂ;ﬁvﬂﬂﬁw
BPC32CVABPCI2YCVERE L M. HARARL. &2 i BPC32#BPS32 BPC32YAMBPS32Y
BdB-H TAFREELE EM(&WEMME&J%% M. HxEl
3000 ’j
Z. BB EEAGHK 2000 } - N R I 2
ARER ( DN) 115~ 25mm | : ﬂ»gﬂ:’
BEEAFEA(PMAY 0 5.0MPq 1000}——1 | —}
WREATRBELIEES (PMO) : 3.2MPo S T ST
R EAWIRE (TMA) © 400°C 200 ﬁ}a},ﬂ
B&IARE (TMO) : 300°C ol e s |
TN KA, BEK HE 200 — 3 %
=, #ERT 100
AR | B | | ABEA (mm — -
=Y DN{mem) |G ¢ in) IR Al | A B | C 5%.01 0.152 r 005 041 0.2 I 05 1.0 20 32
15 1 - | 95 | 53 | 64 -
tiiﬁiiﬁf | 20 Eﬁ"w #5 | - | o5 | 54 | 64 ‘ THEAE MPa
) 25 | 1" - |95 | 56 | B4 W . 1. BPC32RFMBPS32 R Fl k&M .
BPC32/Y | 150 | - | 93 | 64 2. B Pk g — RKHE
BPS32/Y 20 | - B 150 1 - ~4 64
25 —~ 160 | - | 56 | 84

i AEREHRSEIE (FE) ARAARKRYLART R R

EEXRKREESEEEAR (2) Eﬁ% 05R407
wB FR 7] %k D addo 2 R [570 R [ 40




=, R —. H-

STCH#k L EEHARIHR A STRAFNFNEREF XA BT RERKAR , X ATERNRIEIT &
| AKE AHR+(mm) BnetERARXKRRT B, ST AN EBHA; BARARY. g
| o o5 TansEl Tt M BEZHEGETR | TATRELLE.
15 | 150 | 165 1125][ 1701 =, ARRHEASY
20 | 10 | 150 ] 180 [125]175 " |
25 | 16 [160] 216 [130]180 fﬁ*%ﬁiﬁrfé( DN) : 15~50mm
1_ 32 | 25 | 230] 228 [1321190 AREACPN) : 1.0. 1.6+ 2.5Mpg
40 230 | 241 [135] 200 SR . 4 ARy
STCH T HE 8 AR 50 230 | 292 |140 1 215 Iﬁ}ﬁ?ﬂﬁ ' 40~ 450°C

HAGRE: A:65~100C  B:95~135°C
C:130~165°C

STBRA /STEAEHEHHARAHR + M. #KEX(kg/h)

AR AHRES | #RK ] ABRY(mm) | e - | 20 s - 20 &0

iDN(mm)]  MPa |G(im)[ L | H1] H {DNCmm) . i

| 15 V2" | 90 [1225]152.5 Iiféﬁ I3 23[ 3 ! 28 | 3 | 28| 3 {281 3 | 28] 3 | 28

RTFL : R o :

201, ofsta/sE) |-La— 1001123 | 160 - [0.05 [42.1 | 280 [ 455 | 295 [46.3 [ 330 [46.5 | 445 [48.1 | 512 [ 496 | 993
25 Ij_ﬁ(sm/sm} ;'* _ 112011164158 0.10 {632 | 340 | 689 | 358 | 70.2 | 391 |70.8 | 506 |75.3 | 575 |84.5 | 1063
321 o5ty L 29 [119.9 11960 0.15 | 80 | 560 | 103 | 588 | 117 | 642 | 123 | 723 | 214 | 1080 | 230 | 2015
40 2" | 140]128) 168 B1020 | 92 | 620 | 120 | 657 | 132 | 686 | 178 | 815 | 248 | 1460 | 268 | 2378
50 2 _1180] 1281178 0.40 | 115 [ 1000 | 148 | 1100 | 164 | 1200 | 240 | 1450 | 308 | 2000 | 335 | 3018

0.80 | 265 1540 | 310 {1980 | 333 | 2200 410 | 2866 | 508 | 4115 | 579 | 5087
1.20 | 425 [ 2180 | 468 | 2600 | 489 | 3150 518 | 4289 | 715 [ 6310 930 | 7175
1.60 | 585 [ 3006 | 610 | 3507 | 630 | 4342 702 | 5674 | 917 (8769 [ 1297 | 10000
2.00 | 655 | 3797 | 710 [ 4120 | 798 | 4952 | 858 | 6365 | 1013 [ 9389 | 1433 {11780

STRAARKESIARI PR Eloso | 738 14870 | 815 15030 | 905 | 8010 | 1015 | 7285 | 1285 |10287| 1626 {12810

INRRRIAKES % 8 8 | ABEt(mm) 310 | 851 |5189 | 931 |5338 | 958 | 6358 | 1135 | 7626 | 1425 {11158 1780 | 13985

DN¢mm)| MPa GCim [G1¢in)| L [ L1} H ipd 400 | 958 | 5969 | 980 | 6400 | 1050 | 7000 | 1258 | 8400 | 1589 |13157 | 1908 | 15869

15 172" 1301 47 1 411 1455 11050 | 6626 | 1180 | 7100 | 1258 7680 | 1458 | 9200 | 2323 |15000| 2588 | 17039

20 | 1.6 [J| V2" [135] 47 | 41] 5.05 | 1290 | 7497 | 1331 | 8120 | 1384 | 8899 | 1525 |10369| 2589 |16800| 3405 18789

- 05 1" 137.5] 52 1 41| 6.40 | 2370 | 8862 | 2452 | 9989 | 2520 [10230| 2985 [12786| 3450 | 18080 5690 | 22800

STA TREBHAR a0 | o 27, [140]ss [a7] T § & AENOURTRAEL, SRR R AR DR

50 A 1401 55 | 47 .
AETY Lo o .

STRAEERRKREESH AR 05R407

(ot 41

8] iAa g (] #hs P ] gk [



—. fig:

STFRFI A AM RS HAKR %‘“%ﬁ%mﬂ#%@éﬁ ﬁi I i
R SHEAKRANTTE %HMdfﬁﬁﬁﬁﬁF?k B K 1B A R A =
FEERHEREFR Tﬂ?ﬁﬁﬁ%% HAL T T
= BBRHREY F ..3.. i v .
AFEE (DN) @ 15~ 100mm " | / %I II
BRAWFEN ( PMA) : 2..0MPa SEas
BB THEE (TMO) : B4 . 250 . L - L .
TAEN - KA BEK
HRE: <10 T . HAEE -
o 3000
v ﬁﬁ){"f B éggg
sl | wme | SR+ {mm) | — 1 — i :
25 DN{mm)}| G{(in) E&TR L | H1 Ho zzz ‘“;....:5
15~ 20 | t/?"""f/#" a0 110 30 \-—%\ 400 i he
STF-B16C F—> L_amgg| 100 4 oA - | 70
L ot o 1
32~ 40 W'~ 114 130 200
| " 110 &+ 30 iy
50 2 o 140 | " X 100
1520 = 150 | = 80 -
25 - 160 180 | 50 50/ —
STF=C-16C1—2% |~ &2 | 250 — 40 I U I A I : | |
55—-80| - | 260
100 - ; 310 210 70 20 |
B 0.01 002 00501 0204060810 1.6

THEAZ MPa

. ERFKBMESERAE
wa| ¥R ...,,mzm-"’ et gt eesdy 1 | @




—. M

D164 FIATENM FAN ARBEREAKR  LATHR
HEAARTERAIELE . TD16RFIARU R EERM

HKFZE.
. BBEERSE
AFER(DN) + 15~ 25mm
BEALEES ( PMA) ¢ 2.5MPq
BEEIEESN(PMO) : 1.6MPa
REAWEE (TMA) ;. 3007
®HHITAERE (TMO) - 300C
TN - AR BEX
=, ¥ERT:
AREE | H85 | ABRA (mm) |
A% B?Jimm) T(B{Enm) ERTA A | B T c
15 14" 41 | 78 | 55
D16 20 3" 354 44 | B85 | 57
25 1 i 48 | 95 | 80
| 15 | — 41 | 150 55
16F| 20 ~ BE 44 | 150 57
l 25 - ” 48 | 160 60
i ARRESRS EIE (PE) ARAARAREEHENBH,

TD16kF

200

0.3 0.4 0.5 1.0 1.6

EhZ MPq

0.08 0.1 0.2

| EAXFAREESHEAE (—)
B iR ol Wa P ada i B I A & | o




—~, BN

CST19HMCS49H 1 R FI A EF R A M B A3y 1 B 8 £ 251 —]
AE WEBYRTRN | HACHA NS HARAES. BE '
ffﬂ%f%%uﬁz%%ﬁ X, M"%?%

=, AEEEAREE _ L 1 L
AFER (DN) - 15~100mm

EBAFEN (PMA)Y 1.6 2.5. 4.0MPa
REIEERE (TMO) : %% 200C ¥ : 425

|
H1

<

THME: AR, 35%%73(
=, BBRT:
. AR ﬁgﬁ S FRA(mm)
ONCmmol GCind | (g2) | (8%, B8) H1 | H2 | W |
15~20] W'~ | 150 90 | 60 | 60 | 87
CS19H~16 | 25 1” 160 95 | 70 | 68 | 87
CSAH—16 | 32~ 40| W'~11"| 230 120 74 | 83 | 76
50 2" | 230 | 135 82 | 92 | 76 |
65 | - 270 ~ 1108 120] 120
CS49H-16 | 8O - 1290 | - 100 | 144 | 135
- 100 | - 1 320 o 116 | 154 | 135
‘ecl15~20) W~ | 150 | 85 60 | 31 | 54 | 50 ; l
C319H—e™ 2 i 160 9% 5% | 32 | 54 0.1 0.2 04 0.6 1.0 1.2 16 20 40 50 64
csaon-)g0{ 32 40| Wi~ 147 | 230 130 | 75 | 45 | 70 IHEA%E MPa
_l 50 2 230 140 75 | 50 | 70 |
15~ 20| W'~%" | 170 | 8B5S 45 | 20 | 45 |
CS19H~40 | 25 1” 210 95 52 | 24 | 60
CS49H~40 | 32~ 40| Wﬂ!ﬁ 270 | 130 84 | 53 | 90
50 2" 270 140 92 | 60 | 106

RERKRtESHEER () BEE|  05R407
Wl FRE IR $ra P B R [Fi k] ® | w4




APT10. APTI4B#HF KRR

. i%‘%:ﬁ

1. APTREREARREREARAIRR AR ELE—R 7
FAIAT ( AEEZRE) NRABRASHIRBHRE
RABAHRE. CEMER. IRERE  BHENREABAR
EARBKENRVLER. 2 TEHEL S RIRZETTE.

2. AER . TEATARRE.

PR

— REX
3% APTI0-4.5 | APT14 ]
AEETEAER | 10bar ¢ 116bar g
aROE DN20{3/4") | DN25(1")
| #/HORA DN20(3/4") | DN40(11/2") /ON25(1") |
| s nER/ BAED | DNIS(1/2") | DN1S(1/27)
| BARKES 4.5bar g 113.8bar g
| RAKE 4.0bar g 5.0bar g
| RARERE 155C 198°C
HARAHR 1500kg/h | 4000kg/h \

APT10

F - AEREMRD T (F

b ol el

) ARAR B HRARRA AT R

{::]-
APT14
W, EFERT(mm)

e Alslcelole | rlolL |gHk)
APT10~4.5%%| 187 | 23 ! 2231 2771 273 1 2201 &7 171 14
APTI4®& | 350 | 198] 246| 382| 304 | 157 | 57 | 198 45
|APT14%% | 389 | 198| 246| 382| 304 | 157 | 57 | 198 45

05R407

45



CA14%
—. i

1. CAT4RFAINREGSM RERA B R E  ARYH
ELRMEE ATEEfEHKEEA.
EEZEHAR BoEE B

2. BRair AN s 1A

BRoil#

HNERTSHRESR.
Z. ABREAREH -
AFEE(DN) © 15~25mm
EEAWES (PMA) : CA14E 1.6MPa |, BRoil# 6.3MPa
BEIHEN( PMO) : CA14A8 1.6MPa BRoil 6.3MPa
REALAFEBE(TMA) - CA14E 250°C , BRoil#l 4257
EBIEEE (TMO) : CA14R 250°C , BRoilE 425
...J’F-’Hﬁ EHEEA., AR
=, ﬁﬁﬁw o o
ﬂ. E
ol T e e e s e
10 V" BREY 147 | 114 { 80 114 805
20 | A
CA14 | 15 - 150 | 107 | = |~ | =
20 - | &2 {150 [107 ]~ - |-
1. 25 - 160 [ 117~ |~ |~
BRoil | 15 | ®5 | 38 |65 56 1109 |
k. AEREHESEIE (PE) ARAFHEKANKATLRZH.

1000

100

0.010.02 0.050.1 0.2 0.5

THEAZ MPa

1. HAER

CAT

0.030.05 0.1

0.2

EhE MPo

0.5 1.0

Sl L

-

eiriele

3

SERKREESHREAR (—)

wﬂm‘- k451,

1.0 2.0 4.06.35

1.4

05R407

46



—. R
QSAFARAN P RA B SR B AR , AR BXMF

E-MEE RTZANMAGRE.

=, BB REAREE
AHBER(DN) : 15~50mm
BEEAFEHN (PMA) : 1.6MPa
BHAWERE ( TMA) : 350°C

ITHME . BREZEA. FEAR
=. BERT: _ _
;. AR | ERY ABRA(mm)

DN(mm)| GCin) [Le#k2) Lo B8 H1 | H2 | w
15~20 (Y~ - 195

1QS11H-16C * 95 1135|1110

| 25 "] - {“215 |

32~ 40 — 280 -

Q541H-16C 1351190 1192
50 - | 290 | - )

P ~ L
1 il L
AT ;
! Ied . = -
— e ——— L~'.— :x
N - O
i
I T
1 t
QST11H~16C QS41H-16C
., HAKEE
2000
1000 | — ]
800 i =
600} 1 /t 1
-
400 " Eain
=) Jxﬁ,ﬁ ] .
—
W
ey 200 Ab
=
= 100
80 "
60 -
30 * [
0.01  0.05 0306 08 10 16 20 3.0

05R407

47



i
&
5
) 3

A A ~ 8 |0
Al
AVC32F0AVS 32 AVIS
- FI -, I
AVCI2FIAVS 32 R F AT EAM T | TEEA R AVISB AT RGREEA NS THETAH, AR%E A
BANEAR WETELEN E8%E Ari. B4 THAARE.
BEZHEEFTA | EATEARE. -
. =, AREBEREHK
=, BBREARSH AREZ (DN) 115~ 20mm
AHEIZ(DN) 115~ 25mm BEEAFES (PMA) : 1.8MPa
BEEAHEN ( PMA) ¢ 5.0MPa MAEATESIHE D¢ PMO) -1.3MPa
WREATEEIEES ( PMO) :3.2MPa B AWEE ( TMA) -2507C
&% TR ( TMO) :300C THEMNE: AR, BEK
TN EA. BEK
=, #ERT:
=, HERT: ARG | eas | AR (mm)
&Mﬁ; 'fgﬁ - #BRY(mm) H: 2% DN mm)IG ¢ in) RETA A,......__..E.._J ¢ N
BT Donimm [Goin)| B T T a1 [ B | o |10 | 78 18 1 92 1 49 | 29
aven L 15 1" qu |95 | - 94 | 64 AV13 15 ;2" | L $ 20 | 38 | 53 | 25
AVS 3 2O 3/f’ e 95 | — | 94 | B4 20 4 127 | 40 | B2 | 25
25 1" 95 | — | 94 | 64 |
AVC3D |12 — 1 o — 150] 94 | 64
Ave 3 20 ~ £ - 150 94 | B4
25 — - 160 94 | 64
W AEREFKS EIE (FE) ARAGHZARGUATHEH. HE?%%%@E?}&&% HEE| 05R407

o e 28 . m
CLLE TTT P "-I.'!—."_

WB] 2 RE vl R kkh 2 54000 £ & 1510 | T T



-
e

BB -MFP14EEE

f g 2l
M BR. E4E4 8 4 de g 2
B TR 4 13.8barg ﬁ : ﬁ CELE]
BEIERE 2007 ol i "
- 183t ; ;
WTE, E AT HEREARARREN SARSE 8 8
7 7
P2 =1.7borg (&) i
lﬁfii/h (AEFHE LX) E 6 E. 6
l R ° 2 s
Jr i 4 ] 4 )
ki ’ = = —
2 _
0.15m g — | ? .
= 60— 500 00 10 O * 650 i
#E kg/h #F ke/h
. RRAR R RS EAK | H3 EOEN y

Y
Lt

Jreivirdh
LaD

BARHE=SERARKO . m+ BRERER | EARE BRI

bbbt

P, =1.7bar(g) /0.0981=17.3m ( #%) (m) |DN25|DN40|DN50|DN8O

il
[y

Pl
bo

MEAFHE . 9.2m+17.3m=26.5m | 015 1090 /0.75 |0.75 |0.80 | i; i;
%gﬁﬁ&ﬁﬁﬁbﬂﬁﬂu &%ﬁ(ﬁﬁ, I | 0.30 11.00 [1.00 11.00 11.00 95 9
HEATABEENROEAONSO. (RE3) [T0cn 1115 1110 H.20 105 q .
RESRET 0.90 11.35 11.25 11.30 15 4 7
1. #5.2bar(g) (G A E M) Rl %A TFE, " . 6 o 6
2 AR ER6.5mBHES, RAHAFERABR TEAHRIE 2 s % 5
INHAESERREN T KBS 5x  HAHEARE o 4 o 4
HE. | AR RERATHAEEANO.3m B 3 =/ 3
4. % W A LA B 2500kg /h) LM FREERERARTR f ?
HTHESHABREAX AR REFUE 2.DNSOEAFENNE AR & :
EA% 077000 2000 25003000 4000 5000 10002000 3000 4000 5000 6000

HE
5 2500kg,/hx0.75=1875kg/h #R ke/h ke/h

3% E1500kq /h B ECK 4
i ABBEFRSEIR OFE) ARAIMFP 4G RNBARREH.




MFP142E & R MFP144H &R

F
| J ﬁ*fﬁ'
D3

Bl

#kD1| AL i SRS

D1 DZ .
) e @ | H
. X, ‘

/

=
g‘T)Lf e 5| —4 s
i1, 1 :
Vo
12
(

L ) <
tad ME
B D8

06 EM v

Vo ?\—C _ g 4X8 25mm DE| L. /ﬁg‘
;
-tLi : - 't 17
C G
- o
pa i

#ORtE(mm) EHER4E(mm)

-ﬁ\niﬂ D2 | 03 | D4 | D5 | D6 | D7 | D8 | |g(R AlBlc|D|E|F|G]IH|I | JiK]LIM|N]O
DN25 | DNBO|DN8O|DNBO [DNBO| 3' | 1 |DN25|1/2"| | DN25 |1463|460 | 930 [1055|1413 998 | 830 | 170 | 250 | 290 | 123 {1105]250 | 410| -
DN4{ DN&QO! DN8O JNHB_Q__ N8O 3 | 17 |DN4O|1/2": DN40 14051 460 | 930 11055 141\'5:998_830 170 250 1290 136_ 11051250 1410 -

M)ljiS{J DNBO| DN8O | DNBO | DNB0 3 | 17 |DN50|1/2 DN50" 1483 460* 930 1105511413 11018 83_0 170 250?310 159 11051250 | 4101 -
DNBO | DN8O|DNBO|DN8O [DN80| 3" | 1" |DN50|1/2° | | DNBO | 1463 | 460 |1020 /1055|1413 |1048|920 | 170 | 250 | 340 | 174 |1105|250 | 410 | -

DNSOSUX | DNgO| DNBO [N100[DNBO| 3 | 2" |DN50 [1/2" | |DNBORE | 1840|850 [1050{1100{1640 1072|950 | 200 | 250 | 340 | 210 |1170| 450 | 800 | 400

MRS R R ER 05R407

I ——

ik o it #4875 44w & & [ 1 50




SPTEIGZS K BIUFE LA

-~ EBFR

» RRRREHEZRENBHTA .
2.. guEe 4080 TEATESWH.

. MAEH

1. BEkEB3450kg/h . ¥EO.15MPa

( EFE

B A&R , B4 X0.35MPa.

2~

762

=
450{P 1206 ]

A30(PT204

==X

P

ALl

=
PT~ g{}@%ﬂ/ )

ﬁ% 7]{@ ‘& % | ﬁ pekae

SPT--204RP &

EERARE. CRAREARERAZE L)

%53 R E£BSPTI08RP BHAE $3765kg/h |
HWEHEER.

850

1412

SPT—206RP &

SPTARSABARIARUR
A5 SPT—204RP  SPT-206RP SPT-308RP  SPT-312RP
BA TR 0.85MPa 0.85MPq
FAAHTEEN — 1.03MPo
BALERE 180 180°C
K DN25(PT204) /ON40(PT206) % = Dmsode”'
Rt DN15(1/2") - DN15(1/2™)
ZHA DN15(1/2") - DN25(17)
L5 240Kq 265Kg 286Kg
l-- | -
690(PT312) A 863.6
599}?750& {BNB B L] -
- _é_ DNBO i S
i

PT-300% 3

\..

FEAERE

AWEEE::

i T

05R407

31



DPTELE LS /K B R HL4H DP TR & A F kR84 %

—. TEHA HE | DPT-204RP  DPT-206RP DPT-308RP  DPT-312RP
m%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁmﬁﬁﬁﬁbwﬁﬁ BALHEEA 0.85MPa 0.85MPg

2 EHWEE G6E8) TERATIELHAE. BA AV TR - 1.03MPo )

Z. HAX¥H BATHER 180 180

1. BEKE7200kg/n , H#E0.15MPa R AL DN25(PT204)/DN40(PT206) %2 | DNS0EZ
(BEZERARE. CRAZENRERREE ) S iag)h DN15(1/27) DN15(1/2")
WA AERAA , EAX0.35MPa. REA DN15(1/2") | pNa2s(1m

24 %53ﬁ%ﬁﬁoPTBOSRPﬁ#ﬁ(ﬁ%?smkg/h B 380Kg _455Kg 498Kg
HEHEEK.

450(PT206
_330(P1204

sgagm":sazg A0 il

. 590(PT308 -2 AN 914 ‘e
, DNBO
T k 1 7/ |

g

D

1554
C
AN b
s dirr o ‘
] P \‘
J | =i

- Eenll g T
Gy =28 Vs NaLz =
— | A | | =
= g Kk |/ Al
. M/ ; *‘ )
PT-200 &5 b\l AW - % || ﬁ-«'
WHAIRE S ? | ! o S E@ |
1218 L mstx o
- 560 » 1295 _ B 1295 \ -
7 1 |
DPT—204RPH DPT-206RPH ' DPT-308RPA DPT~312RPH SR

DPTE RS KE R RNAFERERES 05R407




PPT—-204RP

DPT-206RP

SPT—308RP

gy | STTo204RP SPT-206RP DPT-308RP SPT-312RP DPT-312RP
BAEEH A 1"x1" 1"X1” 1/2°x1Y2" 1/2"X1%2" 2"%2" 2"%2" 3"X2" 3"%2"
i | ﬁ??kﬁ(kg/ h)
 MPo ) MPa Vs | Al | AREH | SAKH | AARS | XAKH | AR | BARH | AAEH | BAEH | ARBH | BATH | AR | 248 | KRS | 240
0.10 816 | 953 | 1632 | 1906 | 1225 | 1361 | 2245 | 2722 | 3130 | 4173 | 6260 | 8346 | 4082 | 5579 | 8164 | 11158
0.17 019 | 1043 | 1838 | 2086 | 1451 | 1588 | 2002 | 3176 | 4622 | 4044 | 9244 | 9888 | 5987 | 6441 | 11974 | 12882
0.35 | yoz, | 953 | 1134 | 1906 | 2268 | 1542 | 1633 | 3084 | 3266 | 4808 | 5035 | 9616 | 10070 6849 | 7167 | 13698 | 14334
0.50 998 | 1225 | 1996 | 2450 | 1588 | 1678 | 3176 | 3356 | 4876 | 5126 | 9752 | 10252 | 6940 | 7303 | 13880 | 14606
0.70 1043 | — | 2086 | — | 1678 | — | 3266 | — | 4944 | — | 9888 | — | 7031 | —— | 14062 | —
0.85 1089 | — | 2178 | — | 2178 | — | 3356 | —— | 5261 | —— | 10522 | — | 7530 | — | 15060 | —
0.t7 680 | 907 | 1360 | 1814 | 1088 | 1225 | 2176 | 2450 | 3175 | 4581 | 6350 | 9162 | 4082 | 5080 | 8164 | 10160
0.35 907 | 1021 | 1814 | 2042 | 1451 | 1542 | 2902 | 3084 | 4354 | 5534 | 8708 | 11068 | 5806 | 6262 | 11612 | 12520
0.50 953 | 1134 | 1906 | 2268 | 1497 | 1588 | 2994 | 3176 | 4899 | 5942 | 9798 | 11884 | 6441 | 6804 | 12882 | 13608
070 | 010 | 957 | — | 1914 | — | 1520 | — | 3040 | —— | 5080 | — | 10160 | — | 6486 | — | 12972 | —
0.85 964 | — | 1928 | — | 1542 | — | 3084 | — | 5262 | —— | 10524 | — | 6849 | — | 13698 | —
0.25 680 | 771 | 1036 | 1542 | 953 | 1043 | 1906 | 2086 | 3221 | 4173 | 6442 | 8346 | 3674 | 4445 | 7348 | 10432
0.35 770 | 907 | 1542 | 1814 | 1089 | 1179 | 2178 | 2358 | 3765 | 5080 | 7530 | 10160 | 4627 | 4763 | 9254 | 11566
050 | 015 | 862 | 1043 | 1724 | 2086 | 1225 | 1315 | 2450 | 2630 | 4581 | 5761 | 9162 | 11522 | 5670 | 5761 | 11340 | 12246
0.70 | 907 | — | 1814 | — | 1270 | — | 2540 | — | 4627 | — | 9254 | —— | 5761 | —— | 11522 | —
0.85 | 953 | — | 1906 | — | 1315 | — | 2630 | — | 4672 | — | 9344 | — | 5897 | — | 11794 | —
0.35 635 | 771 | 1270 | 1542 | 680 | 907 | 1360 | 1814 | 2585 | 3447 | 5170 | 6894 | 2994 | 4445 | 5988 | 8890
050 | 5o | 771 | 998 | 1542 | 1996 | 1043 | 1134 | 2086 | 2268 | 3447 | 4581 | 6894 | 9162 | 4445 | 5761 | 8890 | 11522
0.70 86 | — | 1632 | — | 1089 | — | 2178 | — | 3810 | — | 7620 | — | 4581 | — | 9162 | —
0.85 |8 fe— |17a2 | — | 1134 | — | 2268 | —— | 4264 | — | 8528 | — | 4672 | — | 9344 | — |
0.45 409 | 907 | 998 | 1814 | 522 | 907 | 1044 | 1814 | 2041 | 3175 | 4082 | 6350 | 2722 | 4627 | 5444 | 9254
050 | o, | 590 | 1043 | 1180 | 2086 | 601 | 1043 | 1202 | 2086 | 2132 | 3221 | 4264 | 6442 | 2903 | 4717 | 5806 | 9434
0.70 726 | — | 1452 | — 1682 | — | 1724 | — | 2903 | — | 5806 | —— | 3221 | — | 6442 | —
0.85 780 | — | 1560 | — {907 | — | 1814 | — | 2094 | — | 5988 | — | 3357 | — | 6714 | —
SPT. nprﬂ»&#ﬁ(@l&ﬁmzﬂﬁ“ﬁﬁﬁﬁ HEE|  05R407
e hn] kea PaAAw & 8 (s 4| 7 53




FRBPA. SHPBEN. BRRARBIE

L FUR T b 2 — 3 7 5 B B R 0552-4953080

AT Y A RERERDRES, EERGERIET, RETHXNATH, FEEN&HH TESLT TRAN LS,

HMRDPEIR (FE) FRAF 021-64854899

FEEEA: Akt ZRE

pawe |

BAL. BRRAARHEIE
o [E 2 AR R B TR s 010-88361155-800 ( E AR $u 4 #.3% )

FE




